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ΟΔΗΓΟΣ ΧΡΗΣΤΗ
1 Προφυλάξεις κατά τη λειτουργία

Σχετικά με αυτήν την εφαρμογή
• Το Wave Commu Control είναι μια εφαρμογή για έξυπνα τηλέφωνα iOS και Android OS.
• Μπορείτε να τη χρησιμοποιήσετε για να διαμορφώσετε τη λειτουργία, τη ρύθμιση χρονοδιακόπτη και άλλες 
ρυθμίσεις για τα κατάλληλα κλιματιστικά.

• Απαιτείται ένα έξυπνο τηλέφωνο με δυνατότητα Bluetooth για τη χρήση του Wave Commu Control.

Συμφωνία άδειας
ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΕΛΙΚΟΥ ΧΡΗΣΤΗ

ΚΑΤΑΦΟΡΤΩΝΟΝΤΑΣ, ΕΓΚΑΘΙΣΤΩΝΤΑΣ Ή ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΜΕ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ 
ΤΡΟΠΟ, ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΟΤΙ ΔΕΣΜΕΥΕΣΤΕ ΑΠΌ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΕΛΙΚΟΥ 
ΧΡΗΣΤΗ (Η ΠΑΡΟΥΣΑ «ΣΥΜΒΑΣΗ»). ΕΆΝ ΔΕΝ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ, ΜΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΗΣΕΤΕ, ΑΝΤΙΓΡΑΨΕΤΕ Ή 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ· ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΑΓΡΑΨΕΤΕ Ή ΝΑ ΚΑΤΑΣΤΡΕΨΕΤΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ 
ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΕΧΕΤΕ ΣΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ Ή ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΣΑΣ. Η παρούσα Σύμβαση ισχύει μεταξύ εσάς 
(«εσείς» ή «σας») ΚΑΙ της Toshiba Carrier Corporation («ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΣ») για το Wave Commu Control 
for Bluetooth® – Ενεργοποιημένο ενσύρματο τηλεχειριστήριο που συνοδεύει την παρούσα Σύμβαση, 
συμπεριλαμβανομένων όλων των σχετικών μέσων, της έντυπης ή ηλεκτρονικής τεκμηρίωσης 
(συλλογικά, το «ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ»).

ΕΆΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΥΠΟ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΟΥ ΣΑΣ ΕΧΕΙ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΕΙ ΜΙΑ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΡΓΑΖΕΣΤΕ, ΔΗΛΩΝΕΤΕ ΟΤΙ ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΝΑ ΔΕΣΜΕΥΣΕΤΕ 
ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΒΑΣΗ. ΕΆΝ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΤΕΤΟΙΑ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ Ή Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΔΕΝ ΣΥΜΦΩΝΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΒΑΣΗ, ΜΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΗΣΕΤΕ, ΑΝΤΙΓΡΑΨΕΤΕ Ή 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ· ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΑΓΡΑΨΕΤΕ Ή ΝΑ ΚΑΤΑΣΤΡΕΨΕΤΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ 
ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΕΧΕΤΕ ΣΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ Ή ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΣΑΣ.

ΟΙ ΟΡΟΙ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΑΠΌ ΤΟΝ ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟ 
ΑΝΑ ΠΑΣΑ ΣΤΙΓΜΗ ΚΑΙ ΑΠΌ ΚΑΙΡΟ ΣΕ ΚΑΙΡΟ. Η ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΚΑΙ/Ή Η ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΜΕΤΑ 
ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΤΩΝ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΟΡΩΝ ΣΥΝΙΣΤΑ ΤΗΝ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΕΣΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥΣ ΌΡΟΥΣ.

1. Χορήγηση Άδειας Χρήσης.  Κατά τη διάρκεια ισχύος της παρούσας Σύμβασης και υπό την προϋπόθεση της 
πλήρους συμμόρφωσής σας με όλους τους όρους και τις προϋποθέσεις της Σύμβασης, ο Δικαιοπάροχος σας 
χορηγεί προσωπική, μη αποκλειστική, μη υποαδειοδοτήσιμη, μη μεταβιβάσιμη, ανακλητή άδεια εγκατάστασης 
και χρήσης του Λογισμικού για την αλληλεπίδρασή σας με τα προϊόντα του ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΥ.

2. Περιορισμοί της Άδειας Χρήσης.  Η άδεια χρήσης που χορηγείται στην Ενότητα 1 εξαρτάται από τη 
συμμόρφωσή σας με τους ακόλουθους περιορισμούς:
2.1 Αντίστροφη μηχανική.  Δεν επιτρέπεται η αντίστροφη μεταγλώττιση, αποκρυπτογράφηση, 

αποσυναρμολόγηση, αντίστροφη μηχανική ή άλλη προσπάθεια πρόσβασης στον πηγαίο κώδικα του 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ή η παράκαμψη οποιωνδήποτε τεχνικών περιορισμών του ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ που οριοθετούν ή 
περιορίζουν την πρόσβαση ή τη χρήση του ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ή οποιουδήποτε περιεχομένου, αρχείου ή άλλου 
έργου, εκτός εάν επιτρέπεται ρητά από την ισχύουσα νομοθεσία, παρά τον παρόντα περιορισμό.

2.2 Απαγορεύεται η Διανομή, Ενοικίαση ή Μεταβίβαση.  Δεν επιτρέπεται να διανέμετε, να δημοσιεύετε, να 
ενοικιάζετε, να χρονομισθώνετε, να δανείζετε, να μεταβιβάζετε, να υποαδειοδοτείτε, να αποκαλύπτετε ή 
να παρέχετε με οποιονδήποτε άλλο τρόπο το ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ σε οποιονδήποτε τρίτο.

2.3 Απαγορεύονται οι τροποποιήσεις ή τα παράγωγα έργα.  Δεν επιτρέπεται να τροποποιήσετε ή να 
δημιουργήσετε παράγωγα έργα του ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ, εν όλω ή εν μέρει.

2.4 Ανακοινώσεις.  Δεν επιτρέπεται να αφαιρέσετε οποιεσδήποτε σημειώσεις ή ετικέτες ιδιοκτησίας ή 
πνευματικών δικαιωμάτων στο ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ή σε οποιοδήποτε αντίγραφο του.
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2.5 Μη επιτρεπόμενες χρήσεις.  Χωρίς να περιορίζεται κανένα από τα ανωτέρω, δεν μπορείτε να κάνετε 
οποιαδήποτε χρήση του ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ με οποιονδήποτε τρόπο που δεν επιτρέπεται ρητά από την 
παρούσα ΣΥΜΒΑΣΗ. 

2.6 Απαγορεύεται η Μεταπώληση.  Το ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ δεν επιτρέπεται να πωληθεί ή να μεταβιβαστεί με άλλο 
τρόπο έναντι αξίας.

3. Επιφύλαξη Δικαιωμάτων και Ιδιοκτησία.  Ο ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΣ, η μητρική εταιρεία αυτού ή οι θυγατρικές 
του κατέχουν όλα τα δικαιώματα, τους τίτλους και τα συμφέροντα, συμπεριλαμβανομένων όλων των 
δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας, στο και σχετικά με το ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ και διατηρούν όλα τα δικαιώματα στο 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ. Το ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ προστατεύεται από πνευματικά δικαιώματα και άλλους νόμους και συνθήκες 
περί πνευματικής ιδιοκτησίας.

4. Ενημερώσεις.  Η παρούσα ΣΥΜΒΑΣΗ ισχύει για τις ενημερώσεις του ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ, καθώς και για 
οποιεσδήποτε υπηρεσίες που είναι προσβάσιμες μέσω του ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ (εάν υπάρχουν), τις οποίες ο 
ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΣ μπορεί, κατά την αποκλειστική του διακριτική ευχέρεια, να σας παρέχει ή να σας καθιστά 
διαθέσιμες («ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ»). Εάν ο ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΣ παρέχει πρόσθετους όρους μαζί με μια 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, οι εν λόγω όροι θα ισχύουν για την ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ. Εάν ο ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΣ σας παρέχει μια 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, υποχρεούστε να χρησιμοποιήσετε την ενημερωμένη έκδοση και να διακόψετε τη χρήση των 
προηγούμενων εκδόσεων. Ο ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΣ διατηρεί το δικαίωμα να ενημερώνει ή να διακόπτει 
οποιοδήποτε προϊόν ή υπηρεσία που σας παρέχεται μεσω της χρήσης του ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ. 

5. Πολιτική Απορρήτου.  Το ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ που παρέχεται στο πλαίσιο της παρούσας ΣΥΜΒΑΣΗΣ ενδέχεται να 
απαιτεί τη συλλογή, επεξεργασία και υποβολή πληροφοριών προσωπικού χαρακτήρα για να λειτουργήσει 
όπως προβλέπεται. Εάν παρέχετε πληροφορίες προσωπικού χαρακτήρα στον ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟ, εγγυάστε ότι 
έχετε το νόμιμο δικαίωμα να το κάνετε. Ο ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΣ, η μητρική εταιρεία αυτού, οι θυγατρικές του και/
ή οι προμηθευτές του θα χρησιμοποιούν, θα επεξεργάζονται και θα διαβιβάζουν πληροφορίες προσωπικού 
χαρακτήρα και άλλα δεδομένα σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους περί απορρήτου δεδομένων και την 
Πολιτική απορρήτου. Ο ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΣ, η μητρική εταιρεία αυτού, οι θυγατρικές του και/ή οι προμηθευτές 
του θα διατηρούν τις πληροφορίες προσωπικού χαρακτήρα και άλλα δεδομένα για τη διάρκεια ισχύος της 
παρούσας ΣΥΜΒΑΣΗΣ και στη συνέχεια, όπως απαιτείται για την προστασία των νομικών δικαιωμάτων του 
ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΥ, της μητρικής εταιρείας αυτού, των θυγατρικών του και/ή των προμηθευτών του ή όπως 
απαιτείται ή επιτρέπεται από το νομο και/ή τις απαιτήσεις ελέγχου.

6. Καταγγελία.  Η παρούσα ΣΥΜΒΑΣΗ θα λήξει αυτόματα σε περίπτωση παραβίασης από εσάς οποιουδήποτε 
από τους όρους και τις προϋποθέσεις της παρούσας ΣΥΜΒΑΣΗΣ ή άλλως κατόπιν ειδοποίησης λήξης 
(καταγγελίας) αυτής από τον ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟ. Σε περίπτωση καταγγελίας, πρέπει να καταστρέψετε αμέσως 
όλα τα αντίγραφα του ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ και οι ακόλουθες ενότητες της παρούσας ΣΥΜΒΑΣΗΣ θα παραμείνουν σε 
ισχύ: Ενότητες 2, 3 και 5 έως 11. 

7. ΑΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ.  ΣΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ 
ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΩΣ ΕΧΕΙ ΚΑΙ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΕΓΓΥΗΣΗ 
ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΟΥΣ. Ο ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΣ ΚΑΙ Η ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΟΥ, ΟΙ ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ 
ΤΟΥ ΚΑΙ/Η ΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΤΟΥ ΑΠΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 
ΟΡΟΥΣ, ΕΙΤΕ ΡΗΤΕΣ, ΕΙΤΕ ΣΙΩΠΗΡΕΣ ΕΙΤΕ ΝΟΜΙΜΕΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΟΠΟΙΩΝΔΗΠΟΤΕ 
ΣΙΩΠΗΡΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ, ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ Η ΟΡΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ Ή ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΛΗΤΑΣ ΓΙΑ 
ΕΝΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ. ΕΠΙΣΗΣ, ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ Η ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΤΙΤΛΟΥ, 
ΑΔΙΑΤΑΡΑΚΤΗΣ ΑΠΟΛΑΥΣΗΣ, ΑΔΙΑΤΑΡΑΚΤΗΣ ΚΑΤΟΧΗΣ, ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΑΣ ΜΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Η ΜΗ 
ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ, ΕΛΛΕΙΨΗΣ ΙΩΝ Ή ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ, ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ Ή ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΩΝ Ή 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ Ο ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΣ ΚΑΙ Η ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΑΥΤΟΥ, ΟΙ ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΤΟΥ ΚΑΙ/Η ΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΔΕΝ ΕΓΓΥΩΝΤΑΙ ΟΤΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΤΑΡΑΚΤΗ Η ΧΩΡΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΑ Η ΟΤΙ ΤΥΧΟΝ ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΑ ΘΑ 
ΔΙΟΡΘΩΘΟΥΝ. Ο ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΕΙ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 
ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΣΕ ΕΣΑΣ. 

8. ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΖΗΜΙΩΝ· ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΕΥΘΥΝΗΣ.  ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Ο 
ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΣ Η Η ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥ, ΟΙ ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΤΟΥ Ή ΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΑΥΤΟΥ 
ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΙΚΗ, ΤΥΧΑΙΑ, ΤΙΜΩΡΗΤΙΚΗ, ΕΜΜΕΣΗ Η 
ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΗ ΖΗΜΙΑ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΖΗΜΙΩΝ ΓΙΑ ΑΠΩΛΕΙΑ ΚΕΡΔΩΝ, ΖΗΜΙΩΝ ΣΕ 
ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ, ΣΥΣΚΕΥΗ Ή ΣΥΣΤΗΜΑ, ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ, ΦΗΜΗΣ ΚΑΙ 
ΠΕΛΑΤΕΙΑΣ, ΧΡΗΣΗΣ Η ΑΛΛΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ) ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΟΥΝ ΑΠΟ Η ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ 
ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΤΡΟΠΟ ΜΕ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ Η ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΒΑΣΗ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΑΙΤΙΑ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ Ή ΤΗΝ ΒΑΣΗ ΤΗΣ ΑΞΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΑΝ Ο ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΣ ΕΧΕΙ 
ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΖΗΜΙΩΝ Ή ΑΝ ΤΑ ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΔΕΝ 
ΕΚΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΤΟΝ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΤΟΥΣ ΣΚΟΠΟ. 
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Ο ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΣ ΚΑΙ Η ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΟΥ, ΟΙ ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΚΑΙ ΟΙ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΤΟΥ ΔΕΝ ΦΕΡΟΥΝ ΚΑΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΖΗΜΙΩΝ Ή ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΥΠΟΣΤΕΙΤΕ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ. ΚΑΜΜΙΑ ΑΓΩΓΗ, 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΜΟΡΦΗΣ, ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΣΚΗΘΕΙ ΑΠΟ ΕΣΑΣ 
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ ΕΝΑ ΕΤΟΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΓΝΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΑΝΤΟΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΑΙΤΙΑ ΑΙΤΙΑ 
ΤΗΣ ΑΓΩΓΉΣ.
Ο ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΣ, Η ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΟΥ Η ΟΙ ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΤΟΥ ΔΕΝ 
ΧΡΕΩΝΟΥΝ ΚΑΝΕΝΑ ΤΕΛΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΚΑΤΑΦΟΡΤΩΣΗ, ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Ή ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΧΡΗΣΗ 
ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ. ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΤΕ ΤΙΣ ΔΙΚΕΣ ΣΑΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΤΕ ΟΛΕΣ 
ΤΑ ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗ ΚΑΤΑΦΟΡΤΩΣΗ, ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Ή ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 
ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ, ΤΩΝ ΤΕΛΩΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΕΛΩΝ ΠΟΥ ΧΡΕΩΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥΣ ΣΑΣ ΦΟΡΕΙΣ.

9. Λογισμικό ανοικτού κώδικα.  Το ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ μπορεί να περιέχει ορισμένα στοιχεία ανεξάρτητου κώδικα 
τρίτων από τρίτους παρόχους λογισμικού που υπόκεινται σε άδειες χρήσης ανοικτού κώδικα («Λογισμικό 
ανοικτού κώδικα»). Το Λογισμικό Ανοικτού Κώδικα αδειοδοτείται σύμφωνα με τους όρους της άδειας χρήσης 
που συνοδεύει το εν λογω Λογισμικό Ανοικτού Κώδικα. Τίποτα στην παρούσα ΣΥΜΒΑΣΗ δεν περιορίζει τα 
δικαιώματα σας βάσει των όρων και προϋποθέσεων οποιασδήποτε ισχύουσας άδειας χρήσης τελικού χρήστη 
για ένα τέτοιο Λογισμικό Ανοικτού Κώδικα.
Η Δήλωση Αναφοράς του Λογισμικού Ανοικτού Κώδικα που ενσωματώνεται στο παρόν δια αναφοράς, 
περιλαμβάνει πρόσθετους όρους, προϋποθέσεις και ανακοινώσεις για το Λογισμικό Ανοικτού Κώδικα, οι 
οποίες μπορούν να βρεθούν στο ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ.

10. Συμμόρφωση στη Νομοθεσία· Περιορισμοί Εξαγωγών.  Θα συμμορφώνεστε με όλους τους ισχύοντες 
διεθνείς και εθνικούς νόμους, κανόνες και κανονισμούς που ισχύουν για το ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ και τη χρήση του 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ από εσάς, συμπεριλαμβανομένων των νόμων περί ελέγχου των εξαγωγών των Η.Π.Α. και 
τοπικών, όπως οι κανονισμοί διαχείρισης εξαγωγών των Η.Π.Α. και ο νόμος περι συναλλάγματος και 
εξωτερικού εμπορίου της Ιαπωνίας, καθώς και των περιορισμών τελικού χρήστη, τελικής χρήσης και 
προορισμού που εκδίδονται από τις κυβερνήσεις των Η.Π.Α. ή άλλες κυβερνήσεις. Εάν εξάγετε και 
χρησιμοποιήσετε το ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ, πρέπει να ακολουθήσετε την προβλεπόμενη διαδικασία με δική σας ευθύνη 
και έξοδα.

11. Εφαρμοστέο δίκαιο και δικαιοδοσία.  Η παρούσα ΣΥΜΒΑΣΗ θα ερμηνεύεται και θα ισχύει σύμφωνα με τους 
νόμους της Ιαπωνίας (εξαιρουμένου του κανόνα της περί επιλογής των νόμων). Κάθε συμβαλλόμενο μέρος 
ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα (α) συναινεί και υποτάσσεται στην αποκλειστική δικαιοδοσία του περιφερειακού 
δικαστηρίου του Τόκιο σε πρώτο βαθμό για οποιεσδήποτε αγωγές, μηνύσεις ή διαδικασίες που απορρέουν 
από ή σχετίζονται με την παρούσα σύμβαση ή τις συναλλαγές που προβλέπονται από την παρούσα 
ΣΥΜΒΑΣΗ. Στα πλαίσια της παρούσας Σύμβασης ειδικά εξαιρείται η εφαρμογή της Σύμβασης των Ηνωμένων 
Εθνών για τις συμβάσεις για τις Διεθνεις Πωλήσεις Αγαθών.

12. Ειδικές διατάξεις για κινητές συσκευές.
12.1. Αναγνώριση: Αναγνωρίζετε ότι η ΣΥΜΒΑΣΗ συνάπτεται μεταξύ εσάς και του ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΥ μόνο 

και όχι με την Apple ή την Google. Ο ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΣ, και όχι η Apple ή η Google, είναι αποκλειστικά 
υπεύθυνος για το ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ και το περιεχόμενο του. 

12.2. Πεδίο εφαρμογής της άδειας χρήσης: Αναγνωρίζετε ότι η άδεια χρήσης που χορηγείται με την 
παρούσα για το ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ είναι περιορισμένη, μη μεταβιβάσιμη άδεια χρήσης του ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ σε 
οποιαδήποτε κινητά τηλέφωνα Android ή Apple ή άλλες συσκευές που έχετε στην κατοχή σας ή ελέγχετε 
και όπως επιτρέπεται από τους κανόνες χρήσης που ορίζονται στους όρους χρήσης των καταστηματων 
εφαρμογών της Apple και της Google.

12.3. Συντήρηση και υποστήριξη: Ο ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΣ είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για την παροχή 
οποιωνδήποτε υπηρεσιών συντήρησης και υποστήριξης σε σχέση με το ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ, όπως ορίζεται στη 
ΣΥΜΒΑΣΗ ή όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσια. Αναγνωρίζετε ότι ούτε η Apple ούτε η 
Google έχουν οποιαδήποτε υποχρέωση να παρέχουν οποιεσδήποτε υπηρεσίες συντήρησης και 
υποστήριξης σε σχέση με το ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ. 

12.4. Εγγύηση: Ο ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΣ είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για οποιεσδήποτε εγγυήσεις προϊόντος 
που αφορούν το ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ, εκτός εάν υπάρχει διαφορετική αποποίηση στο παρόν, είτε ρητή είτε 
σιωπηρή από το νόμο, στην έκταση που προσδιορίζεται στο παρόν και δεν υπάρχει ισχύουσα 
αποποίηση. Σε περίπτωση που το ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ δεν συμμορφώνεται με οποιαδήποτε ισχύουσα εγγύηση, 
μπορείτε να ειδοποιήσετε την Apple ή τη Google και η Apple ή η Google θα σας επιστρέψει την τιμή 
αγοράς, εάν υπάρχει, του ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ. Στο μέγιστο βαθμο που επιτρέπεται από την ισχύουσα 
νομοθεσία, η Apple και η Google δεν θα έχουν καμία άλλη υποχρέωση εγγύησης σε σχέση με το 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ, και οποιεσδήποτε άλλες αξιώσεις, απώλειες, υποχρεώσεις, ζημίες, έξοδα ή δαπάνες που 
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αποδίδονται σε οποιαδήποτε αποτυχία συμμόρφωσης με οποιαδήποτε εγγύηση θα είναι αποκλειστική 
ευθύνη του ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΥ στο βαθμό που προσδιορίζεται στο παρόν. 

12.5. Αγωγές Προϊόντος: Αναγνωρίζετε ότι ούτε η Apple ούτε η Google είναι υπεύθυνες για την αντιμετώπιση 
οποιωνδήποτε αγωγών που σχετίζονται με το ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ή την κατοχή και/ή χρήση του εν λογω 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ από τον τελικό χρήστη, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των εξής: (i) αγωγές 
αξιοπιστίας προϊόντος· (ii) οποιαδήποτε αγωγή επειδή η Εφαρμογή δεν συμμορφώνεται προς 
οποιαδήποτε ισχύουσα νομική ή ρυθμιστική απαίτηση· και (iii) αγωγές που εγείρονται σύμφωνα με την 
νομοθεσία περί προστασίας του καταναλωτή ή παρόμοια νομοθεσία. 

12.6. Δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας: Αναγνωρίζετε ότι, σε περίπτωση που οποιοσδήποτε τρίτος 
ισχυριστεί ότι το ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ή η κατοχή και η χρήση του ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ από εσάς παραβιαζει τα 
δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας του εν λόγω τρίτου, ο ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΣ και όχι η Apple ή η Google, 
θα είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για τη διερεύνηση, την υπεράσπιση, το διακανονισμό και την απαλλαγή 
από οποιαδήποτε τέτοια αξίωση παραβίασης πνευματικής ιδιοκτησίας, στο βαθμό που δεν υπάρχει 
διαφορετική αποποίηση στο παρόν. 

12.7. Νομική συμμόρφωση: Δηλώνετε και εγγυάστε ότι (i) δεν βρίσκεστε σε χώρα που υπόκειται σε 
εμπάργκο από την κυβέρνηση των Η.Π.Α. ή που έχει χαρακτηριστεί από την κυβέρνηση των Η.Π.Α. ως 
χώρα που «υποστηρίζει την τρομοκρατία» και (ii) δεν περιλαμβάνεστε σε οποιονδήποτε κατάλογο 
απαγορευμένων ή περιορισμένων μερών της κυβέρνησης των Η.Π.Α. 

12.8. Τρίτος δικαιούχος: Ο ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΣ και εσείς αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι η Apple και η 
Google, καθώς και οι θυγατρικές της Apple και της Google, είναι τρίτοι δικαιούχοι της παρούσας 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ και ότι, μετά την αποδοχή από εσάς των όρων και προϋποθέσεων της ΣΥΜΒΑΣΗΣ, η Apple 
και η Google θα έχουν το δικαίωμα (και θα θεωρείται ότι έχουν αποδεχθεί το δικαίωμα) να επιβάλουν τη 
ΣΥΜΒΑΣΗ εναντίον σας ως τρίτου δικαιούχου αυτής. 

13. Γενικά.  Οι τίτλοι των ενοτήτων της παρούσας ΣΥΜΒΑΣΗΣ χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για την καλύτερη 
εξυπηρέτηση των μερών και δεν έχουν καμία νομική ή συμβατική σημασία. Οποιοσδήποτε κατάλογος 
παραδειγμάτων που ακολουθεί τη λέξη «συμπεριλαμβανομένων» ή «π.χ.» είναι ενδεικτικός και όχι 
εξαντλητικός, εκτός εάν προσδιορίζεται με όρους όπως «μόνο» ή «αποκλειστικά». Η παράλειψη του 
ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΥ να ενεργήσει σε σχέση με μια παραβίαση από εσάς ή άλλους δεν σημαίνει ότι παραιτείται 
από το δικαίωμα του να ενεργήσει σε σχέση με μεταγενέστερες ή παρόμοιες παραβιάσεις. Καμία παραίτηση 
από οποιαδήποτε διάταξη της παρούσας ΣΥΜΒΑΣΗΣ δεν θα είναι αποτελεσματική, εκτός εάν είναι 
υπογεγραμμένη εγγράφως, και καμία παραίτηση δεν θα συνιστά παραίτηση από οποιαδήποτε άλλη διάταξη ή 
διατάξεις ή από την ίδια διάταξη σε άλλη περίπτωση. Εάν αρμόδιο δικαστήριο κρίνει ότι οποιοσδήποτε όρος, 
δέσμευση ή περιορισμός της παρούσας ΣΥΜΒΑΣΗΣ είναι παράνομος, άκυρος ή μη εκτελεστός, εν όλω ή εν 
μέρει, οι υπόλοιποι όροι, δεσμεύσεις και περιορισμοί θα παραμείνουν σε πλήρη ισχύ και δεν θα επηρεαστούν, 
δεν θα μειωθούν ή δεν θα ακυρωθούν με κανένα τρόπο. Δεν μπορείτε να εκχωρήσετε, να μεταβιβάσετε ή να 
υποαδειοδοτήσετε την παρούσα ΣΥΜΒΑΣΗ ή τα δικαιώματα σας (εάν υπάρχουν) που απορρέουν από την 
παρούσα ΣΥΜΒΑΣΗ. Η παρούσα ΣΥΜΒΑΣΗ θα είναι δεσμευτική για όλους τους διάδοχους και εκδοχείς. Η 
παρούσα ΣΥΜΒΑΣΗ αποτελεί τη συνολική σύμβαση μεταξύ εσάς και του ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΥ όσον αφορά το 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ και συγχωνεύει όλες τις προηγούμενες και ταυτόχρονες επικοινωνίες και προτάσεις, ηλεκτρονικές, 
προφορικές ή γραπτές, μεταξύ εσάς και του ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΥ όσον αφορά το ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ. Ολες οι 
ειδοποιήσεις προς τον ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟ σε σχέση με την παρούσα ΣΥΜΒΑΣΗ πρεπει να είναι γραπτες και θα 
θεωρούνται ότι έχουν δοθεί από την ημερα που θα κατατεθούν στα ταχυδρομεια των Η.Π.Α., με 
προπληρωμένα τα ταχυδρομικά τέλη, πιστοποιημενα ή συστημενα, με αποδειξη επιστροφής ή θα αποσταλούν 
με νυχτερινή ταχυμεταφορά, με προπληρωμένα τα έξοδα στη διεύθυνση που αναφέρεται παρακάτω.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΔΙΚΑΙΟΠΑΡΟΧΟΥ
Εάν έχετε ερωτήσεις σχετικά με την παρούσα Σύμβαση ή θέλετε να επικοινωνήσετε με τον Δικαιοπάροχο για 
οποιονδήποτε λόγο, παρακαλούμε να απευθύνετε όλη την αλληλογραφία σας στη διεύθυνση:

Υπόψη: Επικεφαλής Συμβούλου Πνευματικής Ιδιοκτησιας

Τηλέφωνο: 1-860-674-3457

Φαξ: 1-860-998-3392

Διεύθυνση: Carrier Corporation
13995 Pasteur Blvd.
Palm Beach Gardens, Florida 33418
Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής
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2 Πριν από τη χρήση

Συμβατά μοντέλα
Το Wave Commu Control είναι μια εφαρμογή για iOS και Android smartphones. Εγκαταστήστε το Wave Commu 
Control στο smartphone σας και μπορείτε να εκτελέσετε διάφορες λειτουργίες κλιματιστικού με το smartphone, 
συμπεριλαμβανομένης της ρύθμισης λειτουργίας, της ρύθμισης λειτουργίας και της ρύθμισης χρονοδιακόπτη.
Για τα συμβατά τηλεχειριστήρια και smartphone, μεταβείτε στον ιστότοπο που υποδεικνύεται παρακάτω.

Εγκατάσταση της εφαρμογής
Πριν κάνετε λήψη και χρήση του Wave Commu Control, διαβάστε και αποδεχτείτε τη συμφωνία άδειας χρήσης που 
βρίσκεται στον ιστότοπο που υποδεικνύεται παρακάτω.
Δεν μπορείτε να κάνετε λήψη του Wave Commu Control σε ένα smartphone που εκτελείται σε λειτουργικό σύστημα 
διαφορετικό από το iOS ή το Android.
Διαβάστε και κατανοήστε τον οδηγό χρήσης που παρέχεται στον ίδιο ιστότοπο πριν από τη χρήση.

Όταν ολοκληρωθεί η λήψη, το εικονίδιο που φαίνεται παρακάτω εμφανίζεται στην οθόνη του smartphone σας.
* Η εμφάνιση της οθόνης διαφέρει ανάλογα με το μοντέλο smartphone που χρησιμοποιείται. Οι οθόνες που εμφανίζονται σε 
αυτόν τον Οδηγό χρήσης είναι μόνο για λόγους αναφοράς.

https://www.toshiba-carrier.co.jp/global/appli/controller_application/index.htm
Διαβάστε τον QR Code και θα λάβετε τη διεύθυνση URL του ιστότοπου Wave Commu 
Control.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Τα έξοδα επικοινωνίας που προκύπτουν για τη λήψη και την εγκατάσταση του 
Wave Commu Control πρέπει να βαρύνουν τον χρήστη.
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Εμπορικά σήματα
• Το Android και το Google Play είναι εμπορικά σήματα ή σήματα κατατεθέντα της Google LLC.
• Το iPhone είναι εμπορικό σήμα της Apple Inc. καταχωρημένο στις Ηνωμένες Πολιτείες και σε άλλες χώρες. Το 
εμπορικό σήμα του iPhone χρησιμοποιείται με την άδεια της Aiphone Co., Ltd.

• iOS είναι το όνομα του λειτουργικού συστήματος της Apple Inc. Το IOS είναι εμπορικό σήμα ή σήμα κατατεθέν 
της Cisco Systems, Inc. ή των θυγατρικών της εταιρειών στις Ηνωμένες Πολιτείες και σε άλλες χώρες και 
χρησιμοποιείται με άδεια χρήσης.

• Το App Store είναι σήμα εξυπηρέτησης της Apple Inc.
• Το QR Code είναι σήμα κατατεθέν της DENSO WAVE INCORPORATED.
• Άλλα ονόματα εταιρειών που εμφανίζονται στο παρόν κείμενο, συμπεριλαμβανομένων των ονομάτων εταιρειών 
και των ονομάτων προϊόντων, είναι εμπορικά σήματα ή σήματα κατατεθέντα των αντίστοιχων κατόχων τους.

• Το Bluetooth® λεκτικό σήμα είναι σήμα κατατεθέν που ανήκει στην Bluetooth SIG, Inc.
• Στο κείμενο, η ένδειξη ® παραλείπεται.
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Τα smartphone και τα τηλεχειριστήρια λαμβάνουν πιστοποίηση συμμόρφωσης με τεχνικά πρότυπα βάσει του νόμου περί 
ραδιοφώνου και δεν απαιτούν άδεια ραδιοφωνικού σταθμού.
Λάβετε υπόψη σας, ωστόσο, ότι μπορεί να τιμωρηθείτε από το νόμο εάν:

• Αποσυναρμολογήστε ή τροποποιήστε το smartphone ή το τηλεχειριστήριο, ή
• Αφαιρέστε την ετικέτα πιστοποίησης στο τηλεχειριστήριο.

• Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Wave Commu Control μόνο στη χώρα από την οποία το αγοράσατε. Η χρήση του σε 
οποιαδήποτε άλλη χώρα ενδέχεται να παραβιάζει τη νομοθεσία για το ραδιόφωνο αυτής της χώρας.

• Εάν εγκαταστήσετε το τηλεχειριστήριο κοντά σε κάποια άλλη ηλεκτρονική συσκευή, το Wave Commu Control ενδέχεται να 
μην λειτουργεί σωστά λόγω ηλεκτρομαγνητικών παρεμβολών ή κάποιου άλλου προβλήματος.

• Δεν υπάρχει καμία εγγύηση ότι το τηλεχειριστήριο μπορεί να επικοινωνήσει ασύρματα με όλους τους τύπους smartphone 
με δυνατότητα Bluetooth.

• Για να συνδεθεί ένα smartphone με δυνατότητα Bluetooth στο τηλεχειριστήριο, το smartphone πρέπει να πιστοποιηθεί ότι 
συμμορφώνεται με το πρότυπο Bluetooth που καθορίζεται από την Bluetooth SIG, Inc. Σημειώστε, ωστόσο, ότι ακόμη και 
αν μια συσκευή με δυνατότητα Bluetooth συμμορφώνεται με το καθορισμένο πρότυπο Bluetooth, η εφαρμογή ενδέχεται να 
μην μπορεί να δημιουργήσει σύνδεση Bluetooth ή να διαφέρει ως προς τη λειτουργία, την εμφάνιση ή τη συμπεριφορά, 
ανάλογα με τα χαρακτηριστικά ή τις προδιαγραφές της συσκευής.

• Η επικοινωνία Bluetooth είναι διαθέσιμη σε μέρος με καλή ορατότητα όπου το τηλεχειριστήριο και το smartphone δεν 
απέχουν περισσότερο από 10 μέτρα το ένα από το άλλο. Η μεταδοτική απόσταση μπορεί να γίνει μικρότερη ανάλογα με το 
περιβάλλον του περιβάλλοντος και τις δομές των γύρω κτιρίων.

• Η συχνότητα που χρησιμοποιείται για το Bluetooth (2,4 GHz) χρησιμοποιείται όχι μόνο από βιομηχανικές, επιστημονικές και 
ιατρικές συσκευές, όπως φούρνους μικροκυμάτων, αλλά και από αδειοδοτημένους ραδιοφωνικούς σταθμούς 
εγκαταστάσεων για αναγνώριση κινητών αντικειμένων σε εργοστασιακές γραμμές παραγωγής και ερασιτεχνικές 
ραδιοφωνικούς σταθμούς, καθώς και από μη αδειοδοτημένους ραδιοφωνικούς σταθμούς χαμηλής κατανάλωσης. Για να 
αποφύγετε παρεμβολές με άλλες συσκευές, προσέξτε τα ακόλουθα.

• Πριν χρησιμοποιήσετε αυτήν την εφαρμογή, βεβαιωθείτε ότι δεν χρησιμοποιούνται ραδιοφωνικοί σταθμοί στην 
περιοχή.

• Εάν το σύστημα προκαλεί παρεμβολές ραδιοσυχνοτήτων σε έναν ραδιοφωνικό σταθμό εγκαταστάσεων, σταματήστε 
αμέσως τη μετάδοση ραδιοκυμάτων για να αποφύγετε την παρεμβολή.

• Όταν χρησιμοποιείτε μια λειτουργία αυτής της εφαρμογής, βεβαιωθείτε ότι η μπαταρία του smartphone είναι επαρκώς 
φορτισμένη.

• Μπορεί να χρειαστεί χρόνος για να μπορέσει η εφαρμογή να λειτουργήσει το κλιματιστικό ή να εμφανίσει τα δεδομένα του, 
ανάλογα με την κατάσταση ή το περιβάλλον χρήσης του κλιματιστικού.

• Το τι εμφανίζει η οθόνη του τηλεχειριστηρίου μπορεί να διαφέρει από αυτό που εμφανίζει η οθόνη του smartphone, ανάλογα 
με την κατάσταση λειτουργίας του κλιματιστικού ή τον χρόνο επικοινωνίας.

• Λειτουργήστε το smartphone στο δωμάτιο όπου είναι εγκατεστημένο το συνδεδεμένο τηλεχειριστήριο.
• Οι τιμές που εμφανίζονται στην οθόνη του smartphone ενδέχεται να έχουν κάποιο περιθώριο σφάλματος, ανάλογα με το 
περιβάλλον εγκατάστασης ή την κατάσταση λειτουργίας.

• Συνιστάται να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία αυτόματου κλειδώματος του smartphone για να αποτρέψετε μια ακούσια 
λειτουργία.

• Η οθόνη ενδέχεται να μην εμφανίζεται σωστά εάν η έκδοση της εγκατεστημένης εφαρμογής δεν είναι η πιο πρόσφατη.
• Η εμφάνιση της εφαρμογής διαφέρει ανάλογα με το μοντέλο smartphone που χρησιμοποιείται.
• Η ενημέρωση της έκδοσης του λειτουργικού συστήματος του smartphone ενδέχεται να καταστήσει αυτήν την εφαρμογή μη 
διαθέσιμη.

• Η εμφάνιση της οθόνης διαφέρει ανάλογα με το μοντέλο smartphone που χρησιμοποιείται. Οι οθόνες που εμφανίζονται σε 
αυτόν τον Οδηγό χρήσης είναι μόνο για λόγους αναφοράς.
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ΟΔΗΓΟΣ ΧΡΗΣΤΗ
Σύζευξη με το τηλεχειριστήριο
Όταν συνδέετε συσκευές Bluetooth (τηλεχειριστήριο και smartphone) για πρώτη φορά, πρέπει να τις 
αντιστοιχίσετε. Η σύζευξη σημαίνει την εκ των προτέρων εγγραφή συσκευών Bluetooth μαζί. Μετά τη σύζευξη των 
συσκευών, αυτές μπορούν εύκολα να επανασυνδεθούν μεταξύ τους αφού αποσυνδεθεί η σύνδεση Bluetooth.

• Κατά τη σύζευξη με ένα τηλεχειριστήριο με δυνατότητα Bluetooth, πρέπει να ενεργοποιήσετε τη ρύθμισή του 
Bluetooth. Για πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο ενεργοποίησης της ρύθμισης Bluetooth ενός τηλεχειριστηρίου, 
ανατρέξτε στο εγχειρίδιο κατόχου του τηλεχειριστηρίου.

• Αφού ενεργοποιήσετε τη ρύθμιση Bluetooth του τηλεχειριστηρίου που θέλετε να συνδέσετε, αντιστοιχίστε το 
smartphone με αυτό όπως περιγράφεται παρακάτω. (Η εμφάνιση της οθόνης διαφέρει ανάλογα με το μοντέλο 
smartphone που χρησιμοποιείται.)

■Σύζευξη

1 Πατήστε το [ ]

2 Πατήστε τον αριθμό αναγνώρισης 
του τηλεχειριστηρίου που θέλετε να 
συνδέσετε για επικοινωνία

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Για τον αριθμό αναγνώρισης του τηλεχειριστηρίου, ανατρέξτε στο εγχειρίδιο 
κατόχου του τηλεχειριστηρίου.

3 Κάντε μια επιλογή όπως 
υποδεικνύεται στην οθόνη του 
smartphone
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4 Εισαγάγετε τον κωδικό PIN (6 ψηφία)
Εισαγάγετε τον κωδικό PIN (6 ψηφία) που 
εμφανίζεται στην οθόνη του τηλεχειριστηρίου 
και πατήστε [Nαι (OK)].

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Η εμφάνιση της οθόνης διαφέρει ανάλογα με το μοντέλο smartphone που 
χρησιμοποιείται. Οι οθόνες που εμφανίζονται σε αυτόν τον Οδηγό χρήσης είναι 
μόνο για λόγους αναφοράς.

• Ανάλογα με τις προδιαγραφές ή τις ρυθμίσεις των συσκευών με δυνατότητα 
Bluetooth (τηλεχειριστήριο και smartphone), η εφαρμογή ενδέχεται να μην 
μπορεί να δημιουργήσει σύνδεση Bluetooth ή να διαφέρει ως προς τη 
λειτουργία, την οθόνη ή τη συμπεριφορά.

• Ένα smartphone δεν μπορεί να συνδεθεί με δύο ή περισσότερα 
τηλεχειριστήρια ταυτόχρονα. (Υποστηρίζεται μόνο 1-προς-1 επικοινωνία.)

• Για να συνδεθείτε με άλλο smartphone, αποσυνδέστε τη σύζευξη με το 
smartphone που βρίσκεται σε επικοινωνία αυτήν τη στιγμή.

• Το αίτημα σύζευξης έχει χρονικό όριο. Εάν δεν μπορείτε να συνδέσετε τις 
συσκευές μετά την εισαγωγή του κωδικού PIN, κάντε ξανά τη ρύθμιση 
σύζευξης.

• Το τηλεχειριστήριο μπορεί να αποθηκεύσει το ιστορικό σύζευξης έως και σε 
7 smartphone. Δεν μπορείτε να συνδέσετε ένα smartphone εάν οι αντίστοιχες 
πληροφορίες σύζευξης διαγραφούν από το τηλεχειριστήριο. Σε αυτήν την 
περίπτωση, διαγράψτε τις πληροφορίες σύζευξης αυτού του smartphone και 
κάντε ξανά τη ρύθμιση σύζευξης.
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■Αποσύνδεση της σύζευξης

1 Πατήστε το [ ]

2 Πατήστε το [Αποσυνδέστε τη 
σύζευξη (Disconnect pairing)]

3 Πατήστε το [Nαι (OK)]
Η σύζευξη με το τηλεχειριστήριο έχει 
αποσυνδεθεί.
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■Εκτέλεση ξανά της σύζευξης

1 Πατήστε το [ ]

2 Πατήστε το όνομα του 
τηλεχειριστηρίου που θέλετε να 
συνδέσετε για επικοινωνία
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ΟΔΗΓΟΣ ΧΡΗΣΤΗ
3 Περίγραμμα

Διαμόρφωση
Οι λειτουργίες λειτουργίας κλιματιστικού του Wave Commu Control μπορούν να χρησιμοποιηθούν με τη 
δημιουργία σύνδεσης Bluetooth με το τηλεχειριστήριο.

Παράδειγμα διαμόρφωσης συστήματος

• Για να χρησιμοποιήσετε το Wave Commu Control, χρειάζεστε ένα smartphone με εγκατεστημένη την εφαρμογή 
Wave Commu Control και ένα τηλεχειριστήριο με δυνατότητα Bluetooth. Το Wave Commu Control σας επιτρέπει 
να χειρίζεστε ένα κλιματιστικό, να ορίζετε λειτουργίες και να λαμβάνετε πληροφορίες.

• Οι λειτουργίες Wave Commu Control ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμες ή να μην εμφανίζονται, ανάλογα με τον 
τύπο του κλιματιστικού ή την έκδοση της εφαρμογής Wave Commu Control.

• Όταν ενεργοποιείτε το κλιματιστικό και το τηλεχειριστήριο για πρώτη φορά, το Wave Commu Control γίνεται 
διαθέσιμο μετά την ολοκλήρωση της αρχικής επικοινωνίας με το κλιματιστικό.

• Η επικοινωνία Bluetooth είναι διαθέσιμη σε μέρος με καλή ορατότητα όπου το τηλεχειριστήριο και το smartphone 
δεν απέχουν περισσότερο από 10 μέτρα το ένα από το άλλο. Η μεταδοτική απόσταση μπορεί να γίνει μικρότερη 
ανάλογα με το περιβάλλον του περιβάλλοντος και τις δομές των γύρω κτιρίων.

Τηλεχειριστήριο
(Μοντέλο με δυνατότητα 

Bluetooth)

Smartphone
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Εκκίνηση της εφαρμογής

■Εκκίνηση Wave Commu Control

1 Πατήστε το εικονίδιο Wave Commu 
Control

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Το σχήμα του εικονιδίου διαφέρει ανάλογα με το περιβάλλον του smartphone 
που χρησιμοποιείται.

• Η εμφάνιση της οθόνης διαφέρει ανάλογα με το μοντέλο smartphone που 
χρησιμοποιείται. Οι οθόνες που εμφανίζονται σε αυτόν τον Οδηγό χρήσης είναι 
μόνο για λόγους αναφοράς.
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Κύριες οθόνες

■Κύρια οθόνη
Αυτή η οθόνη χρησιμοποιείται για επιβεβαίωση ή αλλαγή της καθορισμένης θερμοκρασίας, του τρόπου 
λειτουργίας, της ταχύτητας του ανεμιστήρα και της κατεύθυνσης του ανέμου.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Για να αλλάξετε τη ρυθμισμένη θερμοκρασία, χρησιμοποιήστε την κύρια οθόνη. 
• Δεν είναι δυνατή η ρύθμιση ορισμένων λειτουργιών και στοιχείων, ανάλογα με το μοντέλο του τηλεχειριστηρίου. Οι 
λειτουργίες και τα στοιχεία που δεν μπορούν να ρυθμιστούν δεν εμφανίζονται. 

1 Όνομα τηλεχειριστηρίου
Εμφανίζεται το όνομα (αριθμός 
αναγνώρισης) του 
συνδεδεμένου τηλεχειριστηρίου.

2 [ / ] Κουμπί σύνδεσης/
αποσύνδεσης Bluetooth
Πατώντας αυτό το κουμπί 
ανοίγει η οθόνη ρύθμισης 
σύζευξης Bluetooth.

1 2 3

4

5

6

78

9
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3 [ ] Κουμπί μενού
Πατώντας αυτό το κουμπί 
ανοίγει η οθόνη [Ρύθμισης 
(Setting)].
Η οθόνη [Ρύθμισης (Setting)] 
σας επιτρέπει να κάνετε 
λεπτομερείς ρυθμίσεις. 
Πατώντας το [ ] επιστρέφετε 
στην κύρια οθόνη.

4 Κουμπί ON/OFF [ / ]
Πατώντας αυτό το κουμπί ξεκινά 
και σταματά η συνδεδεμένη 
συσκευή.

5 Κουμπί αλλαγής τρόπου 
λειτουργίας
Μπορείτε να ρυθμίσετε τον 
τρόπο λειτουργίας σε 
[ Αυτόματο (AUTO)], 
[ Θέρμανση (HEAT)], [ Ψύξη 
(COOL)], [ Κυκλ/τής (FAN)] ή 
[ Αφύγρανση (DRY)]. Το 
χρώμα του φόντου αλλάζει 
ανάλογα με τον τρόπο 
λειτουργίας.

6 Ρύθμιση θερμοκρασίας
Γυρίστε την οθόνη προς τα 
πάνω ή προς τα κάτω για να 
αλλάξετε τη ρύθμιση 
θερμοκρασίας.

1 23

4
5

6

78

9
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7 Ρύθμιση κατεύθυνσης
Πατώντας αυτό το κουμπί 
ανοίγει μια αναδυόμενη οθόνη, η 
οποία σας επιτρέπει να ορίσετε 
την κατεύθυνση του ανέμου.

8 Ρύθμιση ταχ. ανεμιστήρα
Πατώντας αυτό το κουμπί 
ανοίγει μια αναδυόμενη οθόνη, η 
οποία σας επιτρέπει να 
ρυθμίσετε την ταχύτητα του 
ανεμιστήρα.

9 Κουμπί εμφάνισης 
κατάστασης
Πατώντας αυτό το κουμπί 
ανοίγει η οθόνη [Κατάσταση 
λειτουργίας (Operation status)].
Αυτή η οθόνη σας επιτρέπει να 
δείτε λεπτομερείς πληροφορίες 
σχετικά με την κατάσταση 
λειτουργίας και τις ρυθμίσεις του 
κλιματιστικού.

1 2 3

78

9

4

5

6
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■Έναρξη λειτουργίας

■Διακοπή λειτουργίας

1 Πατήστε το [ ] για να ξεκινήσετε τη 
λειτουργία

1 Πατήστε το [ ] για να διακόψετε τη 
λειτουργία

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Το [ ] μπορεί να εμφανίζεται σε ορισμένα μοντέλα ενώ το κλιματιστικό 
προετοιμάζεται για τη λειτουργία.
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■Αλλαγή του τρόπου λειτουργίας

Όταν γίνεται κεντρικός έλεγχος
Ενώ οι κλειδαριές λειτουργίας εφαρμόζονται από τον κεντρικό έλεγχο, οι κλειδωμένες λειτουργίες δεν μπορούν να 
εκτελεστούν.
Όταν έχει ρυθμιστεί το [Κλείδωμα πλήκτρων (Key lock)], εμφανίζεται το [ ].

Εμφάνιση παραδειγμάτων κλειδαριών λειτουργίας που εφαρμόζονται από τον κεντρικό έλεγχο

1 Πατήστε το κουμπί που αντιστοιχεί 
στον τρόπο λειτουργίας που θέλετε 
να ρυθμίσετε
Οι τρόποι λειτουργίας που μπορείτε να 
ορίσετε είναι [ Αυτόματο (AUTO)], 
[ Θέρμανση (HEAT)], [ Ψύξη (COOL)], 
[ Κυκλ/τής (FAN)] και [ Αφύγρανση 
(DRY)]. Το χρώμα του φόντου αλλάζει 
ανάλογα με τον τρόπο λειτουργίας.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Δεν είναι δυνατή η ρύθμιση ορισμένων τρόπων λειτουργίας, ανάλογα με το 
μοντέλο της εσωτερικής μονάδας. Οι τρόποι λειτουργίας που δεν μπορούν να 
ρυθμιστούν δεν εμφανίζονται.

• Όταν το κλιματιστικό αρχίζει να λειτουργεί στη λειτουργία [Θέρμανση (HEAT)] 
ή βρίσκεται σε απόψυξη, εμφανίζεται η ένδειξη [ ] κατά την προθέρμανση. 
Ενώ εμφανίζεται το εικονίδιο, ο ανεμιστήρας εσωτερικού χώρου σταματά ή το 
κλιματιστικό λειτουργεί στη λειτουργία [Κυκλ/τής (FAN)].

• Απαγόρευση της λειτουργίας [ON/OFF (ON/OFF)]

• Απαγόρευση αλλαγής τρόπου λειτουργίας

• Απαγόρευση αλλαγής της ρυθμισμένης θερμοκρασίας
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Λειτουργία αυτοκαθαρισμού
Αυτή η λειτουργία διατηρεί το εσωτερικό της εσωτερικής μονάδας στεγνό και καθαρό, εκτελώντας λειτουργίες 
ανεμιστήρα στο εσωτερικό των εσωτερικών μονάδων μετά τις λειτουργίες [Αυτόματο (Ψύξη) (AUTO (COOL))], 
[Ψύξη (COOL)] και [Αφύγρανση (DRY)].

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Ο χρόνος αυτοκαθαρισμού ποικίλλει ανάλογα με το μοντέλο. Ανατρέξτε στο 
εγχειρίδιο κατόχου της εσωτερικής μονάδας.

• Κατά τη λειτουργία αυτοκαθαρισμού, το [ ] εμφανίζεται στην κύρια οθόνη.
• Για να επιβάλλετε τη διακοπή της λειτουργίας αυτοκαθαρισμού, πατήστε το 
κουμπί [ ] και, στη συνέχεια, μετά από περισσότερο από 3 δευτερόλεπτα 
λειτουργίας, πατήστε ξανά το κουμπί [ ].
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■Αλλαγή της καθορισμένης θερμοκρασίας

Όταν το Dual Set Point είναι ενεργοποιημένο
Όταν το Dual Set Point είναι ενεργοποιημένο, μπορείτε να ρυθμίσετε τις θερμοκρασίες των [Ψύξη (COOL)] και 
[Θέρμανση (HEAT)] ξεχωριστά ενώ ο τρόπος λειτουργίας είναι [Αυτόματο (AUTO)]. Ζητήστε από τον προμηθευτή 
σας να ενεργοποιήσει το Dual Set Point.

1 Γυρίστε την οθόνη προς τα πάνω ή 
προς τα κάτω για να επιλέξετε τη 
θερμοκρασία που θέλετε να 
ρυθμίσετε

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Το εύρος των θερμοκρασιών που μπορεί να ρυθμιστεί καθορίζεται από το 
[Εύρος θερμ. ρυθμ. θερμ. (Set temp. range limit)].

• Όταν ο τρόπος λειτουργίας είναι [Κυκλ/τής (FAN)], η ρυθμισμένη θερμοκρασία 
δεν μπορεί να αλλάξει.

Πατήστε για να ρυθμίσετε τη
θερμοκρασία του [Ψύξη (COOL)].

Πατήστε για να ρυθμίσετε τη
θερμοκρασία του [Θέρμανση

(HEAT)].
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■Αλλαγή της ταχύτητας ανεμιστήρα

1 Πατήστε το [Ταχ. ανεμιστήρα (Fan 
Speed)]
Ανοίγει μια αναδυόμενη οθόνη.

2 Πατήστε την ταχ. ανεμιστήρα που 
θέλετε να ρυθμίσετε.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Όταν ο τρόπος λειτουργίας είναι [Κυκλ/τής (FAN)], δεν μπορείτε να αλλάξετε το 
[Ταχ. ανεμιστήρα (Fan Speed)] σε [Auto].

• Η ταχ. ανεμιστήρα που μπορεί να ρυθμιστεί ποικίλλει ανάλογα με τη 
συνδεδεμένη εσωτερική μονάδα.

• Εάν έχει συνδεθεί μια εσωτερική μονάδα που δεν υποστηρίζει την αλλαγή της 
ταχύτητας του ανεμιστήρα, εμφανίζεται το [ ] στο [Ταχ. ανεμιστήρα (Fan 
Speed)].

Το λευκό φόντο υποδεικνύει
την τρέχουσα ταχ.

ανεμιστήρα.

Αυτόματο

Υψηλή

Μεσαία +

Medium (Μεσαίο)

Χαμηλή +

Low (Χαμηλό)
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■Αλλαγή της κατεύθυνσης του αέρα

Πάνω/κάτω κατεύθυνση (οριζόντια περσίδα)

1 Πατήστε το [Κατεύθυνση ανέμου 
(Wind direction)]
Ανοίγει μια αναδυόμενη οθόνη.

2 Πατήστε την κατεύθυνση ανέμου που 
θέλετε να ρυθμίσετε

Το λευκό φόντο υποδεικνύει
την τρέχουσα κατεύθυνση

ανέμου.

Σάρωση

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

Τρόπος λειτουργίας Ρυθμιζόμενες γωνίες

Θέρμανση, Κυκλ/τής, Αυτόματο 
(Θέρμανση)

(1), (2), (3), (4), (5), Σάρωση

Ψύξη, Αφύγρανση, Αυτόματο 
(Ψύξη)

(1), (2), (3), Σάρωση
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Όταν ο τρόπος λειτουργίας [Ψύξη (COOL)] ή το [Αφύγρανση (DRY)], η 
κατεύθυνση ανέμου (4) ή (5) δεν μπορεί να ρυθμιστεί.

• Δεν εμφανίζεται η κατεύθυνση του ανέμου όταν η εσωτερική μονάδα δεν 
υποστηρίζει την αλλαγή της κατεύθυνσης του ανέμου.

• Όταν συνδέονται πολλές εσωτερικές μονάδες ως ομάδα, οι κατευθύνσεις 
ανέμου όλων των μονάδων αυτής της ομάδας ρυθμίζονται ταυτόχρονα.

• Για να ρυθμίσετε την κατεύθυνση του ανέμου μιας συγκεκριμένης εσωτερικής 
μονάδας όταν έχει ρυθμιστεί μια ομαδική σύνδεση, πατήστε [ ] > [Ρύθμιση 
περσίδας (Louver setting)] και επιλέξτε τη μονάδα.

• Μια ομαδική σύνδεση αναφέρεται στη ρύθμιση της σύνδεσης πολλαπλών 
εσωτερικών μονάδων ως 1 ομάδα.
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Ρύθμιση των κατευθύνσεων ανέμου του τύπου κασέτας 4 
κατευθύνσεων ταυτόχρονα

1 Πατήστε το [Κατεύθυνση ανέμου 
(Wind direction)]
Ανοίγει μια αναδυόμενη οθόνη.

2 Πατήστε το [ ]

3 Πατήστε [ ] ή [ ] για να αλλάξετε 
την κατεύθυνση του ανέμου

(1) (2) (3) (4) (5)

Τρόπος λειτουργίας Ρυθμιζόμενες γωνίες

Θέρμανση, Κυκλ/τής, Αυτόματο 
(Θέρμανση)

(1), (2), (3), (4), (5)

Ψύξη, Αφύγρανση, Αυτόματο 
(Ψύξη)

(1), (2), (3)
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4 Για να ενεργοποιήσετε την σάρωση, 
πατήστε [ ]

5 Για να απενεργοποιήσετε την 
αιώρηση, πατήστε [ ]

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Όταν συνδέονται πολλές εσωτερικές μονάδες ως 1 ομάδα, οι κατευθύνσεις 
ανέμου όλων των μονάδων αυτής της ομάδας ρυθμίζονται ταυτόχρονα.
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Ρύθμιση της κατεύθυνσης ανέμου για κάθε έξοδο τύπου 
κασέτας 4 κατευθύνσεων

1 Πατήστε το [Κατεύθυνση ανέμου 
(Wind direction)]
Ανοίγει μια αναδυόμενη οθόνη.

2 Πατήστε το [ ]

3 Για να αλλάξετε την κατεύθυνση του 
ανέμου, πατήστε το εικονίδιο [ ] ή 
[ ] της περσίδας που θέλετε να 
αλλάξετε
Τύπου κασέτας 4 κατευθύνσεων

Ηλεκτρικός πίνακας
ελέγχου

Σωλήνας ψυκτικού
μέσου

Σωλήνας
αποστράγγισης

Θέση εγκατάστασης 
δέκτη
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4 κατευθύνσεων μικρού μεγέθους

4 Για να ενεργοποιήσετε την σάρωση, 
πατήστε το [ ] της περσίδας που 
θέλετε να αλλάξετε

5 Για να απενεργοποιήσετε την 
αιώρηση, πατήστε [ ]

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Όταν ο τρόπος λειτουργίας [Ψύξη (COOL)] ή το [Αφύγρανση (DRY)], η 
κατεύθυνση ανέμου (4) ή (5) δεν μπορεί να ρυθμιστεί.

• Όταν έχει ρυθμιστεί το [Κλείδωμα περσίδας (Louver lock)], δεν μπορείτε να 
ρυθμίσετε όλες τις περσίδες ταυτόχρονα.

• Εμφανίζεται το [ ] για μια περσίδα για την οποία έχει ρυθμιστεί το [Κλείδωμα 
περσίδας (Louver lock)].

• Για να ρυθμίσετε το [Κλείδωμα περσίδας (Louver lock)], πατήστε το [ ] > 
[Ρύθμιση περσίδας (Louver setting)].

• Δεν εμφανίζεται η κατεύθυνση του ανέμου όταν η εσωτερική μονάδα δεν 
υποστηρίζει την αλλαγή της κατεύθυνσης του ανέμου.

• Για να ρυθμίσετε την κατεύθυνση του ανέμου μιας συγκεκριμένης εσωτερικής 
μονάδας όταν έχει ρυθμιστεί μια ομαδική σύνδεση, πατήστε [ ] > [Ρύθμιση 
περσίδας (Louver setting)] και επιλέξτε τη μονάδα.

• Μια ομαδική σύνδεση αναφέρεται στη ρύθμιση της σύνδεσης πολλαπλών 
εσωτερικών μονάδων ως 1 ομάδα.

Ηλεκτρικός πίνακας
ελέγχου

Σωλήνας αποστράγγισης Σωλήνας ψυκτικού μέσου

Θέση εγκατάστασης 
δέκτη
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Αριστερή / δεξιά κατεύθυνση (Εύρος κάθετης περσίδας)
Εάν οι συνδεδεμένες εσωτερικές μονάδες διαθέτουν κατακόρυφες περσίδες, τότε το εικονίδιο [Εύρος κάθετης 
περσίδας (Vertical Louver)] εμφανίζεται στην κύρια οθόνη του κλιματιστικού.
* Για μοντέλα που διαθέτουν μόνο περσίδες πλευρικής κατεύθυνσης, λειτουργούν ως οριζόντιες περσίδες στο τηλεχειριστήριο.

1 Πατήστε το [Εύρος κάθετης 
περσίδας (Vertical Louver)]
Ανοίγει μια αναδυόμενη οθόνη.

2 Πατήστε και επιλέξτε μια οριζόντια 
κατεύθυνση ανέμου
Μπορείτε να επιλέξετε από (1) έως (7) και 
σάρωση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Η λειτουργία [Κλείδωμα περσίδας (Louver lock)] δεν είναι διαθέσιμη για τις 
κάθετες περσίδες.

(1) (2) (3) (4)

(5) (6) (7) Σάρωση
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4 Ρύθμιση οθόνης και λίστας μενού

Ρύθμιση οθόνης

1 Πατήστε το [ ] στην κύρια οθόνη
Εμφανίζεται η οθόνη [Ρύθμισης (Setting)].

2 Γυρίστε την οθόνη για να επιλέξετε 
το στοιχείο που θέλετε να ορίσετε
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3 Πατήστε το [ ] αφού αλλάξετε τις 
ρυθμίσεις
Όταν αλλάξει η ρύθμιση, το [ ] αλλάζει σε 
[ ].
Εάν πατήσετε το [ ], εφαρμόζονται οι 
αλλαγές και επιστρέφει η προηγούμενη 
οθόνη.
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Λίστα μενού

Μενού

Εξοικονόμηση ενέργειας

Λειτ. εξοικονόμ. ενέργειας

Επιστροφή

Εύρος θερμ. ρυθμ. θερμ.

Λειτουργία εξοικονόμησης

Ρύθμιση περσίδας

Μεμονωμένη περσίδα

Κλείδωμα περσίδας

Τύπος σάρωσης

ρύθμιση χρονοδιακόπτη

Χρονοδιακόπτης ON

Χρονοδιακόπτης OFF

Χρονοδιακόπ. υπενθ. απενεργ.

Εξαερισμός

Εξαερισμός λειτουργία

Απενεργ. 24ωρου εξαερισμού

Άλλη λειτουργία

Δροσισμός

Προστασία από παγετό

Καθαριστής αέρα

Φίλτρο

Μηδεν. σήματος φίλτρου

Αυτόμ. γρίλια
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Κατανάλωση Ισχύος

Ρύθμιση διαχειριστή

Χρονοδιακόπτης προγρ/σμού

Νυχτερινή λειτουργία

Ιστορικό συναγερμών

Ιστορικό ειδοποί.

Μενού ρύθμισης πεδίων

Συγχρονισμός ρολογιού

Καταχώριση πληροφ. σέρβις

Πληροφορίες σέρβις

Συμφωνία άδειας

Δήλωση Απορρήτου

Ρύθμιση εφαρμογής

Όνομα τηλεχειριστηρίου

Ρύθμιση θερμοκρασίας. Μονάδα

Γλώσσα

Άδεια OSS

Ερευνα

Εκδοχή

Κωδικός πρόσβασης διαχειριστή

Κωδικός πρόσβασης διαχειριστή
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Εξοικονόμηση ενέργειας
Ρυθμίστε τα στοιχεία που σχετίζονται με την εξοικονόμηση ενέργειας: [Λειτ. εξοικονόμ. ενέργειας (Energy saving 
operation)], [Επιστροφή (Return back)], [Εύρος θερμ. ρυθμ. θερμ. (Set temp. range limit)] και [Λειτουργία 
εξοικονόμησης (Saving operation)].

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Όσον αφορά το [Λειτ. εξοικονόμ. ενέργειας (Energy saving operation)], ανατρέξτε στο εγχειρίδιο κατόχου της εσωτερικής 
μονάδας που χρησιμοποιείται.

■Λειτ. εξοικονόμ. ενέργειας

Στοιχείο Περιγραφή

Λειτ. εξοικονόμ. ενέργειας Καθορίζει τη λειτουργία του κλιματιστικού με μικρότερη απόδοση.

Επιστροφή Επαναφέρει αυτόματα τη θερμοκρασία στην καθορισμένη τιμή.

Εύρος θερμ. ρυθμ. θερμ. Περιορίζει το εύρος των θερμοκρασιών που μπορούν να ρυθμιστούν.

Λειτουργία εξοικονόμησης
Λειτουργεί για τον περιορισμό της υπερβολικής θέρμανσης και της υπερβολικής ψύξης.
* Αυτό το στοιχείο δεν είναι διαθέσιμο σε μοντέλα που δεν υποστηρίζουν τη λειτουργία 

[Λειτουργία εξοικονόμησης (Saving operation)].

1 Πατήστε το [Εξοικονόμηση ενέργειας 
(Energy saving)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε το [Λειτ. εξοικονόμ. 
ενέργειας (Energy saving operation)]

3 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Εξοικονόμηση 
ενέργειας (Energy saving)].

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Εφόσον το [Λειτ. εξοικονόμ. ενέργειας (Energy saving operation)] καταστέλλει 
την απόδοση του κλιματιστικού, το δωμάτιο μπορεί να μην ψύχεται 
(θερμαίνεται) επαρκώς.

• Όταν η επικοινωνία με το [Βοηθητική μονάδα τηλεχειριστήριο (Follower remote 
controller)] βρίσκεται σε εξέλιξη, δεν μπορεί να ρυθμιστεί το [Λειτ. εξοικονόμ. 
ενέργειας (Energy saving operation)].

• Ενδέχεται να μην μπορείτε να ρυθμίσετε τη [Λειτ. εξοικονόμ. ενέργειας (Energy 
saving operation)], ανάλογα με τις ρυθμίσεις της εξωτερικής μονάδας ή της 
συσκευής κεντρικού ελέγχου.

2
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ON/OFF

Αναλογ. εξοικ. ενέρ.

1 Κάντε εναλλαγή μεταξύ [ON (ON)] και 
[OFF (OFF)] χρησιμοποιώντας έναν 
διακόπτη
[ ] υποδεικνύει την κατάσταση [ON (ON)].

1 Πατήστε το [Αναλογ. εξοικ. ενέρ. 
(Energy saving ratio)]

2 Γυρίστε την οθόνη για να επιλέξετε 
την αναλογία αποθήκευσης
Η αναλογία εξοικονόμησης μπορεί να 
ρυθμιστεί στην περιοχή από 51 έως 99%. 
Όσο χαμηλότερη είναι η τιμή, τόσο 
μεγαλύτερη είναι η επίδραση της 
εξοικονόμησης ενέργειας στις λειτουργίες.

3 Πατήστε το [Αποθήκευση (Save)]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Λειτ. εξοικονόμ. 
ενέργειας (Energy saving operation)].

2
3
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Όταν αλλάζει το [Αναλογ. εξοικ. ενέρ. (Energy 
saving ratio)]

4 Πατήστε το [ ]

5 Πατήστε το [Nαι (OK)]
Το τηλεχειριστήριο έχει αποσυνδεθεί και οι 
ρυθμίσεις ενημερώνονται.
Το [ ] αναβοσβήνει στην οθόνη του 
τηλεχειριστηρίου.

6 Όταν το [ ] εξαφανιστεί από την 
οθόνη του τηλεχειριστηρίου, 
πατήστε [ ]
Συνδέστε ξανά το τηλεχειριστήριο.
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Χρόνος εξοικ. Ενέργειας

1 Πατήστε το [Χρόνος εξοικ. Ενέργειας 
(Energy saving time)]

2 Πατήστε και επιλέξτε [Πάντα 
(Always)] ή [Πρόγραμμα (Schedule)]

Εάν επιλέξετε [Πρόγραμμα (Schedule)], 
πρέπει να ορίσετε το [Πρόγραμμα εξοικον. 
ενέργ. (Energy saving schedule)].

3 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Λειτ. εξοικονόμ. 
ενέργειας (Energy saving operation)].

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Εάν επιλέξετε [Πάντα (Always)], το κλιματιστικό λειτουργεί με την αναλογία 
εξοικονόμησης ενέργειας που έχει οριστεί στο [Αναλογ. εξοικ. ενέρ. (Energy 
saving ratio)].

Πάντα
Ορίζει την ίδια αναλογία εξοικονόμησης για 
ολόκληρη την ημέρα.

Πρόγραμμα
Ορίζει εάν θα εξοικονομείται ενέργεια και η 
αναλογία εξοικονόμησης ενέργειας για κάθε ζώνη 
ώρας.
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Πρόγραμμα εξοικον. ενέργ.

1 Πατήστε το [Πρόγραμμα εξοικον. 
ενέργ. (Energy saving schedule)]

2 Πατήστε το [Ώρα έναρξης (Start 
time)] ή [Ώρα λήξης (End time)] του 
προγράμματος που πρόκειται να 
ορίσετε
Μπορείτε να ορίσετε έως και 4 προγράμματα.

3 Γυρίστε την οθόνη για να επιλέξετε 
την ώρα
Η ώρα μπορεί να επιλεγεί εντός του εύρους 
από [0:00] έως [23:59] σε προσαυξήσεις 
1 λεπτού.

4 Πατήστε το [Αποθήκευση (Save)]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Πρόγραμμα 
εξοικον. ενέργ. (Energy saving schedule)].

4
3
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5 Πατήστε το [Αναλογ. εξοικ. ενέρ. 
(Energy saving ratio)] του 
προγράμματος που πρόκειται να 
ορίσετε

6 Πατήστε και επιλέξτε το [Αναλογ. 
εξοικ. ενέρ. (Energy saving ratio)] 
που θέλετε να ορίσετε
Οι αναλογίες εξοικονόμησης που μπορείτε να 
ορίσετε είναι [51%] έως [99%], [50%] και 
[0%], που έχουν οριστεί αυτήν τη στιγμή. Το 
[0%] διακόπτει τη λειτουργία.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Εάν έχουν ρυθμιστεί διαφορετικές αναλογίες εξοικονόμησης στην ίδια ζώνη 
ώρας, το κλιματιστικό λειτουργεί με τη χαμηλότερη αναλογία εξοικονόμησης.

7 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Πρόγραμμα 
εξοικον. ενέργ. (Energy saving schedule)].

8 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Λειτ. εξοικονόμ. 
ενέργειας (Energy saving operation)].

7
6
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▼Επαναφορά του Πρόγραμμα εξοικον. ενέργ.

1 Πατήστε το [Μηδενισμός (Reset)]

2 Πατήστε το [Nαι (OK)]
Όλες οι τιμές [Ώρα έναρξης (Start time)], [Ώρα 
λήξης (End time)] και [Αναλογ. εξοικ. ενέρ. 
(Energy saving ratio)] επαναφέρονται.
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■Επιστροφή

ON/OFF

1 Πατήστε το [Εξοικονόμηση ενέργειας 
(Energy saving)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε το [Επιστροφή (Return 
back)]

3 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Εξοικονόμηση 
ενέργειας (Energy saving)].

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Όταν η επικοινωνία με το [Βοηθητική μονάδα τηλεχειριστήριο (Follower remote 
controller)] βρίσκεται σε εξέλιξη, δεν μπορεί να ρυθμιστεί το [Επιστροφή (Return 
back)].

1 Κάντε εναλλαγή μεταξύ [ON (ON)] και 
[OFF (OFF)] χρησιμοποιώντας έναν 
διακόπτη
[ ] υποδεικνύει την κατάσταση [ON (ON)].

2
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Χρόνος επιστροφής

1 Πατήστε το [Χρόνος επιστροφής 
(Return time)]

2 Γυρίστε την οθόνη για να επιλέξετε 
την ώρα
Η ώρα μπορεί να επιλεγεί εντός του εύρους 
από [10λεπτά (10min.)] έως [120λεπτά 
(120min.)] σε προσαυξήσεις 10 λεπτών.

3 Πατήστε το [Αποθήκευση (Save)]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Επιστροφή 
(Return back)].

2
3
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Θερμ. επιστροφής (Ψύξη)

1 Πατήστε το [Θερμ. επιστροφής 
(Ψύξη) (Return temp. (Cool))]

2 Γυρίστε την οθόνη για να επιλέξετε 
τη θερμοκρασία

3 Πατήστε το [Αποθήκευση (Save)]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Επιστροφή 
(Return back)].

2
3
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Θερμ. επιστ. (Θέρμανση)

1 Πατήστε το [Θερμ. επιστ. (Θέρμανση) 
(Return temp. (Heat))]

2 Γυρίστε την οθόνη για να επιλέξετε 
τη θερμοκρασία

3 Πατήστε το [Αποθήκευση (Save)]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Επιστροφή 
(Return back)].

2
3
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■Εύρος θερμ. ρυθμ. θερμ.

1 Πατήστε το [Εξοικονόμηση ενέργειας 
(Energy saving)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε το [Εύρος θερμ. ρυθμ. θερμ. 
(Set temp. range limit)]

3 Πατήστε το [Μέγιστη (Maximum)] ή 
το [Ελάχιστη (Minimum)] για τον 
τρόπο λειτουργίας που θέλετε να 
ορίσετε
Μπορείτε να ρυθμίσετε τη θερμοκρασία του 
[Ψύξη (COOL)], [Θέρμανση (HEAT)], 
[Αφύγρανση (DRY)] ή [Αυτόματο (AUTO)].

4 Γυρίστε την οθόνη για να επιλέξετε 
τη θερμοκρασία

5 Πατήστε το [Αποθήκευση (Save)]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Εύρος θερμ. 
ρυθμ. θερμ. (Set temp. range limit)].

2

4
5
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6 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Εξοικονόμηση 
ενέργειας (Energy saving)].

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Εάν το [Μέγιστη (Maximum)] είναι χαμηλότερο από το [Ελάχιστη (Minimum)] ή 
εάν το [Ελάχιστη (Minimum)] είναι υψηλότερο από το [Μέγιστη (Maximum)], το 
[Εύρος θερμ. ρυθμ. θερμ. (Set temp. range limit)] δεν μπορεί να οριστεί.

• Το κλιματιστικό μπορεί να λειτουργεί εκτός [Εύρος θερμ. ρυθμ. θερμ. (Set 
temp. range limit)] εάν:

1) Συνδέονται 2 τηλεχειριστήρια και έχουν οριστεί διαφορετικές τιμές [Εύρος 
θερμ. ρυθμ. θερμ. (Set temp. range limit)] για αυτά τα τηλεχειριστήρια, ή

2) Εάν έχει ρυθμιστεί θερμοκρασία μεγαλύτερη από [Εύρος θερμ. ρυθμ. 
θερμ. (Set temp. range limit)] από την συσκευή κεντρικού ελέγχου.
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■Λειτουργία εξοικονόμησης

1 Πατήστε το [Εξοικονόμηση ενέργειας 
(Energy saving)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε το [Λειτουργία 
εξοικονόμησης (Saving operation)]

3 Ορίστε τον διακόπτη σε [ON (ON)]
[ ] υποδεικνύει την κατάσταση [ON (ON)].

4 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Εξοικονόμηση 
ενέργειας (Energy saving)].

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Η άνεση ενός δωματίου καθορίζεται από τις μέσες τιμές της θερμοκρασίας 
δωματίου, της ταχύτητας του ανεμιστήρα, της εξωτερικής θερμοκρασίας κ.λπ. 
τα τελευταία 20 λεπτά.

• [Ψύξη (COOL)]: +1,5 °C έως -1,0 °C
• [Θέρμανση (HEAT)]: -1,5 °C έως +1,0 °C

• Η ένδειξη της ρυθμισμένης θερμοκρασίας δεν αλλάζει.
• Το [Λειτουργία εξοικονόμησης (Saving operation)] εκτελείται όταν ο τρόπος 
λειτουργίας είναι [Ψύξη (COOL)], [Θέρμανση (HEAT)] ή [Αυτόματο (AUTO)].

• Αυτή η ρύθμιση ενδέχεται να μην είναι δυνατή, ανάλογα με το μοντέλο της 
εσωτερικής μονάδας.

• Όταν η επικοινωνία με το [Βοηθητική μονάδα τηλεχειριστήριο (Follower remote 
controller)] βρίσκεται σε εξέλιξη, δεν μπορεί να ρυθμιστεί το [Λειτουργία 
εξοικονόμησης (Saving operation)].

2

4
3
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Ρύθμιση περσίδας
Μπορείτε να ορίσετε την κατεύθυνση του ανέμου για κάθε έξοδο των εσωτερικών μονάδων του τύπου κασέτας 4 
κατευθύνσεων.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Αυτή η ρύθμιση ενδέχεται να μην είναι δυνατή, ανάλογα με το μοντέλο της εσωτερικής μονάδας.
• Μπορεί να ρυθμιστεί μόνο όταν λειτουργεί το κλιματιστικό.

■Μεμονωμένη περσίδα

Ρύθμιση της κατεύθυνσης του ανέμου για κάθε έξοδο

1 Πατήστε το [Ρύθμιση περσίδας 
(Louver setting)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε το [Μεμονωμένη περσίδα 
(Individual louver)]

3 Πατήστε τον αριθμό της μονάδας 
που θέλετε να ορίσετε
Σε περίπτωση ομαδικής σύνδεσης (πολλές 
εσωτερικές μονάδες συνδέονται ως ομάδα), 
επιλέξτε τη μονάδα που θέλετε να ρυθμίσετε.

4 Πατήστε το [ ]

2
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5 Πατήστε και επιλέξτε την περσίδα 
που θέλετε να ορίσετε

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Δεν μπορείτε να ορίσετε μια περσίδα για την οποία εμφανίζεται το [ ]. 
Υποδεικνύει ότι η ρύθμιση [Κλείδωμα περσίδας (Louver lock)] είναι στη θέση της.

6 Επιλέξτε την κατεύθυνση του ανέμου

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Εάν επιλέξετε την κατεύθυνση του ανέμου ενώ ταλαντεύεστε, η αιώρηση 
ακυρώνεται και χρησιμοποιείται η καθορισμένη κατεύθυνση.

7 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Μεμονωμένη 
περσίδα (Individual louver)].

8 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Ρύθμιση 
περσίδας (Louver setting)].

6

5
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Ρύθμιση των κατευθύνσεων του ανέμου ταυτόχρονα

1 Πατήστε το [Ρύθμιση περσίδας 
(Louver setting)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε το [Μεμονωμένη περσίδα 
(Individual louver)]

3 Πατήστε τον αριθμό της μονάδας 
που θέλετε να ορίσετε
Σε περίπτωση ομαδικής σύνδεσης (πολλές 
εσωτερικές μονάδες συνδέονται ως ομάδα), 
επιλέξτε τη μονάδα που θέλετε να ρυθμίσετε.

4 Πατήστε το [ ]

5 Επιλέξτε την κατεύθυνση του ανέμου

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Εάν επιλέξετε την κατεύθυνση του ανέμου ενώ ταλαντεύεστε, η αιώρηση 
ακυρώνεται και χρησιμοποιείται η καθορισμένη κατεύθυνση.

6 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Μεμονωμένη 
περσίδα (Individual louver)].

7 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Ρύθμιση 
περσίδας (Louver setting)].

2

6

5
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■Κλείδωμα περσίδας
Μπορείτε να ρυθμίσετε και να διορθώσετε τη γωνία των περσίδων ξεχωριστά για κάθε έξοδο αέρα.

1 Πατήστε το [Ρύθμιση περσίδας 
(Louver setting)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε το [Κλείδωμα περσίδας 
(Louver lock)]

3 Πατήστε τον αριθμό της μονάδας 
που θέλετε να ορίσετε
Σε περίπτωση ομαδικής σύνδεσης (πολλές 
εσωτερικές μονάδες συνδέονται ως ομάδα), 
επιλέξτε τη μονάδα που θέλετε να ρυθμίσετε.

4 Πατήστε και επιλέξτε την περσίδα 
που θέλετε να ορίσετε

5 Πατήστε και επιλέξτε την κατεύθυνση 
ανέμου που θέλετε να ορίσετε

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Όταν έχει ρυθμιστεί το [Κλείδωμα περσίδας (Louver lock)], εμφανίζεται το [ ].
• Για να ακυρώσετε το [Κλείδωμα περσίδας (Louver lock)], επιλέξτε [Ξεκλείδ. 

(Unlock)].
• Εάν ρυθμίσετε το [Κλείδωμα περσίδας (Louver lock)] όταν η κατεύθυνση του 
ανέμου είναι στη θέση (4) ή (5) στον τρόπο λειτουργίας [Ψύξη (COOL)] ή 
[Αφύγρανση (DRY)], ενδέχεται να προκύψει συμπύκνωση.

2

(1) (2) (3) (4) (5)
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6 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Κλείδωμα 
περσίδας (Louver lock)].

7 Πατήστε ξανά το [ ]

8 Πατήστε το [Nαι (OK)]
Το τηλεχειριστήριο έχει αποσυνδεθεί και οι 
ρυθμίσεις ενημερώνονται.
Το [ ] αναβοσβήνει στην οθόνη του 
τηλεχειριστηρίου.

9 Όταν το [ ] εξαφανιστεί από την 
οθόνη του τηλεχειριστηρίου, 
πατήστε [ ]
Συνδέστε ξανά το τηλεχειριστήριο.
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■Τύπος σάρωσης
Μπορείτε να επιλέξετε μεταξύ 3 τύπων λειτουργίας αιώρησης: [Τυπική (Standard)], [Διπλή (Dual)] και [Κυκλική 
(Cycle)].

1 Πατήστε το [Ρύθμιση περσίδας 
(Louver setting)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε το [Τύπος σάρωσης (Swing 
type)]

3 Πατήστε τον αριθμό της μονάδας 
που θέλετε να ορίσετε
Σε περίπτωση ομαδικής σύνδεσης (πολλές 
εσωτερικές μονάδες συνδέονται ως ομάδα), 
επιλέξτε τη μονάδα που θέλετε να ρυθμίσετε.

4 Πατήστε και επιλέξτε τη λειτουργία 
αιώρησης που θέλετε να ρυθμίσετε

5 Πατήστε το [ ]

6 Πατήστε το [ ]

7 Πατήστε το [Nαι (OK)]
Το τηλεχειριστήριο έχει αποσυνδεθεί και οι 
ρυθμίσεις ενημερώνονται.
Το [ ] αναβοσβήνει στην οθόνη του 
τηλεχειριστηρίου.

2
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8 Όταν το [ ] εξαφανιστεί από την 
οθόνη του τηλεχειριστηρίου, 
πατήστε [ ]
Συνδέστε ξανά το τηλεχειριστήριο.
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ρύθμιση χρονοδιακόπτη
Χρησιμοποιώντας τη ρύθμιση χρονοδιακόπτη, μπορείτε να ρυθμίσετε το χρονικό διάστημα μέχρι να ξεκινήσει ή να 
σταματήσει η λειτουργία του κλιματιστικού.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Τα [Χρονοδιακόπτης ON (On timer)] και [Χρονοδιακόπτης OFF (Off timer)] ισχύουν μόνο για 1 ώρα.
• Τα [Χρονοδιακόπτης ON (On timer)] και [Χρονοδιακόπτης OFF (Off timer)] δεν λειτουργούν στις ακόλουθες συνθήκες.
Όταν τα [Χρονοδιακόπτης ON (On timer)] και [Χρονοδιακόπτης OFF (Off timer)] είναι απενεργοποιημένα, κατά τη διάρκεια 
των ρυθμίσεων λειτουργίας, κατά τη διάρκεια του κεντρικού ελέγχου (εάν το [ON/OFF (ON/OFF)] απαγορεύεται)

• Όταν η επικοινωνία με το [Βοηθητική μονάδα τηλεχειριστήριο (Follower remote controller)] βρίσκεται σε εξέλιξη, δεν 
μπορούν να ρυθμιστούν οι χρονοδιακόπτες.

• Το εύρος ρυθμίσεων [Χρονοδιακόπτης ON (On timer)] και [Χρονοδιακόπτης OFF (Off timer)] είναι τουλάχιστον 30 λεπτά και 
το μέγιστο 168 ώρες (7 ημέρες).

• Εάν υπάρξει διακοπή ρεύματος, οι ρυθμίσεις [Χρονοδιακόπτης ON (On timer)] και [Χρονοδιακόπτης OFF (Off timer)] 
ακυρώνονται. (Έχουν ρυθμιστεί σε [OFF (OFF)].)

■Χρονοδιακόπτης ON
Αυτή η ρύθμιση χρονοδιακόπτη σας επιτρέπει να ρυθμίσετε το χρονικό διάστημα μέχρι να ξεκινήσει να λειτουργεί 
το κλιματιστικό.

1 Πατήστε το [ρύθμιση χρονοδιακόπτη 
(Timer)] στην οθόνη [Ρύθμισης 
(Setting)]

2 Πατήστε το [Χρονοδιακόπτης ON 
(On timer)]

3 Ορίστε τον διακόπτη σε [ON (ON)]
[ ] υποδεικνύει την κατάσταση [ON (ON)].

4 Πατήστε το [Εκινήστε σε (Set ON)]

2
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5 Γυρίστε την οθόνη για να επιλέξετε 
την ώρα
Ο χρόνος μπορεί να επιλεγεί εντός του 
εύρους των [30Λεπτά (30min)] έως 
[7Ημέρα0Ώρα (7day0hour)] σε 
προσαυξήσεις των 30 λεπτών ή 1 ώρας.

6 Πατήστε το [Αποθήκευση (Save)]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Χρονοδιακόπτης 
ON (On timer)].

7 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [ρύθμιση 
χρονοδιακόπτη (Timer)].

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Το κλιματιστικό αρχίζει να λειτουργεί μετά την παρέλευση του χρόνου που έχει 
οριστεί στο [Χρονοδιακόπτης ON (On timer)].

• Το κλιματιστικό σταματά να λειτουργεί μόλις ρυθμιστεί ένας χρόνος στο 
[Χρονοδιακόπτης ON (On timer)].

• Εάν η λειτουργία του κλιματιστικού έχει ξεκινήσει κατά τη διάρκεια της 
αντίστροφης μέτρησης του [Χρονοδιακόπτης ON (On timer)], το 
[Χρονοδιακόπτης ON (On timer)] έχει ρυθμιστεί σε [OFF (OFF)].

5
6

Αντίστροφη μέτρηση του [Χρονοδιακόπτης ON (On timer)]

Λειτουργία Διακοπή γρίλιας
Η λειτουργία σταματά όταν 
το [Χρονοδιακόπτης ON 
(On timer)] έχει ρυθμιστεί

Λειτουργία
Δεν απομένει χρόνος στο 

[Χρονοδιακόπτης ON 
(On timer)]

Η λειτουργία σταματά 
όταν το 

[Χρονοδιακόπτης ON 
(On timer)] έχει 

ρυθμιστεί

Σταματήστε τη 
λειτουργία 
χειροκίνητα

Ξεκινήστε τη 
λειτουργία 
χειροκίνητα

Λειτουργία

Αντίστροφη μέτρηση του 
[Χρονοδιακόπτης ON (On 
timer)]

Η αντίστροφη μέτρηση του 
[Χρονοδιακόπτης ON (On 

timer)] σταματάει

Διακοπή γρίλιας Λειτουργία Διακοπή γρίλιας
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■Χρονοδιακόπτης OFF
Αυτή η ρύθμιση χρονοδιακόπτη σας επιτρέπει να ρυθμίσετε το χρονικό διάστημα μέχρι να σταματήσει να λειτουργεί 
το κλιματιστικό.

1 Πατήστε το [ρύθμιση χρονοδιακόπτη 
(Timer)] στην οθόνη [Ρύθμισης 
(Setting)]

2 Πατήστε το [Χρονοδιακόπτης OFF 
(Off timer)]

3 Ορίστε τον διακόπτη σε [ON (ON)]
[ ] υποδεικνύει την κατάσταση [ON (ON)].

4 Πατήστε το [Απενεργ. σε (Set OFF)]

5 Γυρίστε την οθόνη για να επιλέξετε 
την ώρα
Ο χρόνος μπορεί να επιλεγεί εντός του 
εύρους των [30Λεπτά (30min)] έως 
[7Ημέρα0Ώρα (7day0hour)] σε 
προσαυξήσεις των 30 λεπτών ή 1 ώρας.

6 Πατήστε το [Αποθήκευση (Save)]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Χρονοδιακόπτης 
OFF (Off timer)].

2

5
6
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7 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [ρύθμιση 
χρονοδιακόπτη (Timer)].

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Το κλιματιστικό σταματά να λειτουργεί μετά την παρέλευση του χρόνου που 
έχει οριστεί στο [Χρονοδιακόπτης OFF (Off timer)].

• Εάν το κλιματιστικό σταματήσει ή αρχίσει να λειτουργεί πριν το 
[Χρονοδιακόπτης OFF (Off timer)] σταματήσει τη λειτουργία του κλιματιστικού, 
η αντίστροφη μέτρηση του [Χρονοδιακόπτης OFF (Off timer)] συνεχίζεται.

Αντίστροφη μέτρηση του [Χρονοδιακόπτης OFF (Off timer)]

Λειτουργία Διακοπή γρίλιας

Σταματήστε 
τη λειτουργία 
χειροκίνητα

Ξεκινήστε τη 
λειτουργία 
χειροκίνητα

Λειτουργία Διακοπή γρίλιας

Δεν απομένει χρόνος 
στο [Χρονοδιακόπτης 

OFF (Off timer)]

Ρυθμίστε 
[Χρονοδιακό
πτης OFF 
(Off timer)]
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■Χρονοδιακόπ. υπενθ. απενεργ.
Αυτή η ρύθμιση χρονοδιακόπτη σας επιτρέπει να ρυθμίσετε το χρονικό διάστημα έως ότου σταματήσει η λειτουργία 
του κλιματιστικού μετά την έναρξη της λειτουργίας του κλιματιστικού.

1 Πατήστε το [ρύθμιση χρονοδιακόπτη 
(Timer)] στην οθόνη [Ρύθμισης 
(Setting)]

2 Πατήστε το [Χρονοδιακόπ. υπενθ. 
απενεργ. (Off reminder timer)]

3 Ορίστε τον διακόπτη σε [ON (ON)]
[ ] υποδεικνύει την κατάσταση [ON (ON)].

4 Πατήστε το [Απενεργ. σε (Set OFF)]

5 Γυρίστε την οθόνη για να επιλέξετε 
την ώρα
Ο χρόνος μπορεί να επιλεγεί εντός του 
εύρους από [30Λεπτά (30min)] έως 
[4Ώρα0Λεπτά (4hour0min)] σε προσαυξήσεις 
10 λεπτών.

6 Πατήστε το [Αποθήκευση (Save)]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Χρονοδιακόπ. 
υπενθ. απενεργ. (Off reminder timer)].

2

5
6
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7 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [ρύθμιση 
χρονοδιακόπτη (Timer)].

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Το κλιματιστικό ξεκινά να λειτουργεί και, αφού παρέλθει ο καθορισμένος 
χρόνος, η λειτουργία του κλιματιστικού σταματά.

• Το [Χρονοδιακόπ. υπενθ. απενεργ. (Off reminder timer)] δεν λειτουργεί στις 
ακόλουθες συνθήκες.
Όταν το [Χρονοδιακόπ. υπενθ. απενεργ. (Off reminder timer)] είναι 
απενεργοποιημένο, κατά τη διάρκεια ανωμαλιών, σε λειτουργία δοκιμής, κατά 
τη διάρκεια ρυθμίσεων λειτουργίας, ενώ έχει ρυθμιστεί το [Χρονοδιακόπτης ON 
(On timer)]/[Χρονοδιακόπτης OFF (Off timer)], κατά τον κεντρικό έλεγχο (εάν το 
[ON/OFF (ON/OFF)] είναι απαγορευμένο)

Αντίστροφη μέτρηση του [Χρονοδιακόπ. υπενθ. απενεργ. 
(Off reminder timer)]

Λειτουργία Διακοπή γρίλιας
Η λειτουργία 

ξεκινά
Δεν απομένει χρόνος στο 

[Χρονοδιακόπτης OFF (Off timer)]
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Εξαερισμός

■Εξαερισμός λειτουργία
Μπορείτε να ρυθμίσετε τον εναλλάκτη θερμότητας αέρα-αέρα να συνδέεται με τα κλιματιστικά.

1 Πατήστε το [Εξαερισμός 
(Ventilation)] στην οθόνη [Ρύθμισης 
(Setting)]

2 Πατήστε το [Εξαερισμός λειτουργία 
(Ventilation setting)]

3 Πατήστε και επιλέξτε [Ταχ. 
ανεμιστήρα (Fan speed)]

4 Πατήστε και επιλέξτε [Λειτουργία 
(Mode)]

5 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Εξαερισμός 
(Ventilation)].

2

5

3

4
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■Απενεργ. 24ωρου εξαερισμού
Μπορείτε να σταματήσετε τον εξαερισμό 24ωρου κατά τη λειτουργία εξαερισμού 24ωρου.

1 Πατήστε το [Εξαερισμός 
(Ventilation)] στην οθόνη [Ρύθμισης 
(Setting)]

2 Πατήστε το [Απενεργ. 24ωρου 
εξαερισμού (24h ventilation off)]

3 Ορίστε τον διακόπτη σε [OFF (OFF)]
[ ] υποδεικνύει την κατάσταση [OFF 
(OFF)].

4 Πατήστε το [Nαι (OK)]

5 Πατήστε το [ ]
Ο εξαερισμός 24ωρου σταματάει.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Αυτή η ρύθμιση ενδέχεται να μην είναι δυνατή, ανάλογα με το μοντέλο της 
εσωτερικής μονάδας.

• Η ρύθμιση δεν είναι δυνατή εάν ο εναλλάκτης θερμότητας αέρα-αέρα δεν είναι 
συνδεδεμένος ή εάν δεν είναι ενεργοποιημένος ο ατομικός εξαερισμός.

• Τα [Ταχ. ανεμιστήρα (Fan speed)], [Λειτουργία (Mode)] και [Απενεργ. 24ωρου 
εξαερισμού (24h ventilation off)] μπορούν να ρυθμιστούν μόνο σε συνδυασμό 
με τους εναλλάκτες θερμότητας αέρα-αέρα της σειράς VN-M*H*. Για 
λεπτομέρειες, ανατρέξτε στο εγχειρίδιο κατόχου του εναλλάκτη θερμότητας 
αέρα-αέρα.

2
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Άλλη λειτουργία

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Η ρύθμιση ενδέχεται να μην είναι δυνατή, ανάλογα με το μοντέλο της συνδεδεμένης εσωτερικής ή εξωτερικής μονάδας.

■Δροσισμός
Αυτή η λειτουργία μειώνει την αίσθηση τραβήγματος κατά την ψύξη διορθώνοντας τη γωνία της περσίδας και 
καταστέλλοντας την απόδοση του κλιματιστικού.

■Προστασία από παγετό
Αυτή η λειτουργία αποτρέπει την υπερβολική πτώση της θερμοκρασίας του δωματίου τη νύχτα, μειώνοντας τον 
χρόνο εκκίνησης και τη μέγιστη κατανάλωση ισχύος το πρωί.

1 Πατήστε το [Άλλη λειτουργία (Other 
operation)] στην οθόνη [Ρύθμισης 
(Setting)]

2 Πατήστε το [Δροσισμός (Soft 
cooling)]

3 Ορίστε τον διακόπτη σε [ON (ON)]
[ ] υποδεικνύει την κατάσταση [ON (ON)].

4 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Άλλη λειτουργία 
(Other operation)].

1 Πατήστε το [Άλλη λειτουργία (Other 
operation)] στην οθόνη [Ρύθμισης 
(Setting)]

2 Πατήστε το [Προστασία από παγετό 
(Frost protection)]

3 Ορίστε τον διακόπτη σε [ON (ON)]
[ ] υποδεικνύει την κατάσταση [ON (ON)].

4 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Άλλη λειτουργία 
(Other operation)].

2

4
3

2

4
3
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■Καθαριστής αέρα
Αυτή η λειτουργία καθαρίζει τον αέρα κατά τη λειτουργία του κλιματιστικού.

1 Πατήστε το [Άλλη λειτουργία (Other 
operation)] στην οθόνη [Ρύθμισης 
(Setting)]

2 Πατήστε το [Καθαριστής αέρα (Air 
purifier)]

3 Ορίστε τον διακόπτη σε [ON (ON)]
[ ] υποδεικνύει την κατάσταση [ON (ON)].

4 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Άλλη λειτουργία 
(Other operation)].

2

4
3
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Φίλτρο

■Μηδεν. σήματος φίλτρου
Αυτή η λειτουργία σας επιτρέπει να ελέγξετε τον χρόνο που απομένει μέχρι να χρειαστεί να καθαρίσετε το φίλτρο.
Η επαναφορά του χρόνου που απομένει, διαγράφει το σημάδι ελέγχου φίλτρου [ ] από την οθόνη του 
τηλεχειριστηρίου.

Έλεγχος της υπολειπόμενης ώρας για τον καθαρισμό του 
φίλτρου

1 Πατήστε το [Φίλτρο (Filter)] στην 
οθόνη [Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε το [Μηδεν. σήματος φίλτρου 
(Filter sign reset)]

3 Έλεγχος [Υπολειπ. χρόνος φίλτρου 
(Remaining hour to clean the filter)]

4 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Φίλτρο (Filter)].

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Εάν έχουν συνδεθεί 2 ή περισσότερες εσωτερικές μονάδες, εμφανίζεται ο 
χρόνος που απομένει για τον καθαρισμό του φίλτρου της μονάδας κεφαλίδας.

• Ο συνολικός χρόνος [Υπολειπ. χρόνος φίλτρου (Remaining hour to clean the 
filter)] διαφέρει για κάθε εσωτερική μονάδα.

2
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Μηδενισμός του υπολειπ. χρόνου καθαρ. φίλτρου

1 Πατήστε το [Μηδενισμός (Reset)] 
στην οθόνη [Μηδεν. σήματος 
φίλτρου (Filter sign reset)]

2 Πατήστε το [Nαι (OK)]
Το [Υπολειπ. χρόνος φίλτρου (Remaining 
hour to clean the filter)] μηδενίζεται.
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Φίλτρο (Filter)].

3 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Ρύθμισης 
(Setting)].

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Φροντίστε να καθαρίσετε το φίλτρο πριν το εκτελέσετε [Μηδενισμός (Reset)].
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■Αυτόμ. γρίλια
Αυτή η λειτουργία χρησιμοποιείται για τη λειτουργία του πίνακα αυτόματης γρίλιας και του κιτ αυτόματης γρίλιας 
της εσωτερικής μονάδας.

1 Πατήστε το [Φίλτρο (Filter)] στην 
οθόνη [Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε το [Αυτόμ. γρίλια (Auto 
grille)]

3 Πατήστε τον αριθμό της μονάδας 
που θέλετε να ορίσετε
Σε περίπτωση ομαδικής σύνδεσης (πολλές 
εσωτερικές μονάδες συνδέονται ως ομάδα), 
επιλέξτε τη μονάδα που θέλετε να ρυθμίσετε.

4 Πατήστε το [ ] ή [ ] για να 
ανυψώσετε ή να χαμηλώσετε την 
αυτόματη γρίλια
Για να σταματήσετε την αυτόματη γρίλια, 
πατήστε το [ ].

5 Πατήστε το [ ]

6 Πατήστε το [ ]

7 Πατήστε το [Nαι (OK)]
Το τηλεχειριστήριο έχει αποσυνδεθεί και οι 
ρυθμίσεις ενημερώνονται.
Το [ ] αναβοσβήνει στην οθόνη του 
τηλεχειριστηρίου.

2

5
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8 Όταν το [ ] εξαφανιστεί από την 
οθόνη του τηλεχειριστηρίου, 
πατήστε [ ]
Συνδέστε ξανά το τηλεχειριστήριο.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Εάν εκτελέσετε το [Αυτόμ. γρίλια (Auto grille)] ενώ το κλιματιστικό βρίσκεται σε 
λειτουργία, η λειτουργία του κλιματιστικού διακόπτεται.

• Αυτή η ρύθμιση δεν είναι δυνατή σε εσωτερικές μονάδες που δεν διαθέτουν 
λειτουργία αυτόματης γρίλιας.

• Όταν χειρίζεστε (χαμηλώνετε, σταματάτε ή σηκώνετε) την αυτόματη γρίλια, 
χρειάζονται αρκετά δευτερόλεπτα για να χαμηλώσει, να σταματήσει ή να 
ανυψωθεί η αυτόματη γρίλια αφού πατήσετε το κουμπί λειτουργίας.

• Για λεπτομέρειες σχετικά με την αυτόματη γρίλια, ανατρέξτε στο εγχειρίδιο 
κατόχου που συνοδεύει το πλαίσιο αυτόματης μάσκας και το κιτ αυτόματης 
γρίλιας.

• Σε περίπτωση ομαδικής σύνδεσης (πολλές εσωτερικές μονάδες συνδέονται ως 
ομάδα 1), ανατρέξτε στο εγχειρίδιο κατόχου του τηλεχειριστηρίου.
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Κατανάλωση Ισχύος
Αυτή η λειτουργία εμφανίζει ένα γράφημα που δείχνει την κατανάλωση ισχύος. (Αυτό δεν εμφανίζεται σε ορισμένα 
μοντέλα.)

1 Πατήστε το [Κατανάλωση Ισχύος 
(Power consumption)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε τα δεδομένα που θέλετε να 
εμφανίσετε
Μπορείτε να επιλέξετε από [Ημέρα1 (DAY1)], 
[Ημέρα2 (DAY2)] και [Εβδομάδα (WEEK)].

3 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Ρύθμισης 
(Setting)].

[Ημέρα1 (DAY1)]
Εμφανίζονται τα δεδομένα της τρέχουσας και 
των προηγούμενων ημερών.

[Ημέρα2 (DAY2)]
Εμφανίζονται τα δεδομένα της τρέχουσας 
ημέρας και της ίδιας ημέρας της 
προηγούμενης εβδομάδας.

2
3
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[Εβδομάδα (WEEK)]
Εμφανίζονται τα δεδομένα της τρέχουσας και 
των προηγούμενων εβδομάδων.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Αυτή η λειτουργία είναι διαθέσιμη μόνο για εσωτερικές και εξωτερικές μονάδες 
που την υποστηρίζουν.
Η λειτουργία δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί εάν η ομάδα που είναι 
συνδεδεμένη στο τηλεχειριστήριο περιλαμβάνει οποιοδήποτε μοντέλο που δεν 
υποστηρίζεται, εναλλάκτη θερμότητας αέρα-αέρα ή μονάδα εξαερισμού.

• Η εμφανιζόμενη κατανάλωση ισχύος είναι μια κατά προσέγγιση εκτιμώμενη 
τιμή που προορίζεται ως κατά προσέγγιση οδηγός. Μπορεί να διαφέρει από 
την ένδειξη του μετρητή ηλεκτρικής ενέργειας.

• Μη χρησιμοποιείτε την εμφανιζόμενη τιμή για να λάβετε υπόψη την κύρια ισχύ 
ή να υπολογίσετε τα ηλεκτρικά φορτία.

• Εάν συμβεί διακοπή ρεύματος, τα δεδομένα για περίοδο έως και 30 λεπτών 
πριν από τη διακοπή δεν εμφανίζονται.

• Εάν ελέγξετε ή αλλάξετε το σύνολο δεδομένων για την εσωτερική μονάδα, τα 
δεδομένα για αυτήν την περίοδο ενδέχεται να μην εμφανίζονται.

• Όταν το [Βοηθητική μονάδα τηλεχειριστήριο (Follower remote controller)] είναι 
συνδεδεμένο, το [Κατανάλωση Ισχύος (Power consumption)] δεν εμφανίζεται.
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Ρύθμιση διαχειριστή

■Χρονοδιακόπτης προγρ/σμού
Ρυθμίστε το πρόγραμμα λειτουργίας για 1 ημέρα και, στη συνέχεια, λειτουργήστε το κλιματιστικό σύμφωνα με αυτό 
το πρόγραμμα.
Μπορείτε να λειτουργείτε το κλιματιστικό σύμφωνα με το ίδιο πρόγραμμα κάθε μέρα, ανεξάρτητα από την ημέρα 
της εβδομάδας ([κάθε μέρα (every day)]), λειτουργούν σύμφωνα με διαφορετικό πρόγραμμα κάθε μέρα της 
εβδομάδας ([εβδομάδα (Week)]) ή ορίστε μια ημέρα χωρίς προγραμματισμένες λειτουργίες ([Ρύθμιση διακοπών 
(Holiday setting)]).

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Το [Χρονοδιακόπτης προγρ/σμού (Schedule timer)] δεν λειτουργεί στις ακόλουθες συνθήκες.
• Όταν το [Χρονοδιακόπτης προγρ/σμού (Schedule timer)] είναι [OFF (OFF)]
• Όταν έχει οριστεί ένα πρόγραμμα λειτουργίας για την ημέρα της εβδομάδας που έχει επιλεγεί σε [Ρύθμιση διακοπών 

(Holiday setting)] από το [Χρονοδιακόπτης προγρ/σμού (Schedule timer)]
• Όταν το [Χρονοδιακόπτης OFF (Off timer)] και το [Χρονοδιακόπτης ON (On timer)] έχουν ρυθμιστεί σε [ON (ON)]
• Όταν το ρολόι του τηλεχειριστηρίου αναβοσβήνει (το ρολόι δεν έχει ρυθμιστεί)
• Κατά τη διάρκεια ανωμαλιών
• Σε δοκιμαστική λειτουργία
• Κατά τις ρυθμίσεις λειτουργίας
• Ενώ έχει ρυθμιστεί και λειτουργεί ένας χρονοδιακόπτης
• Κατά τον κεντρικό έλεγχο (εάν το [ON/OFF (ON/OFF)] απαγορεύεται)

Η αλλαγή της ρυθμισμένης 
θερμοκρασίας σύμφωνα με 
λεπτομερείς χρονικές περιό-
δους είναι πολύπλοκη...
Δεν υπάρχει καλύτερος τρό-
πος;
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Εισαγωγή του κωδικού πρόσβασης

ON/OFF

1 Πατήστε το [Ρύθμιση διαχειριστή 
(Administrator setting)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε το [Χρονοδιακόπτης 
προγρ/σμού (Schedule timer)]

3 Εισαγάγετε τον [Κωδικός 
πρόσβασης (Password)] (4ψήφιο 
αριθμό) και πατήστε [Επιβεβαιώσετε 
(Confirm)]
Η οθόνη [Χρονοδιακόπτης προγρ/σμού 
(Schedule timer)] ανοίγει.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Η οθόνη [Κωδικός πρόσβασης (Password)] εμφανίζεται μόνο όταν έχει οριστεί 
ο κωδικός πρόσβασης διαχειριστή.

• Ορίστε τον κωδικό πρόσβασης διαχειριστή με το τηλεχειριστήριο.

1 Κάντε εναλλαγή μεταξύ [ON (ON)] και 
[OFF (OFF)] χρησιμοποιώντας έναν 
διακόπτη
[ ] υποδεικνύει την κατάσταση [ON (ON)].

2
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Ρύθμιση κατάστασης
Μπορείτε να ορίσετε την κατάσταση του προγράμματος.

1 Πατήστε το [Ρύθμιση κατάστασης 
(Condition setting)]

2 Πατήστε και επιλέξτε την κατάσταση 
που θέλετε να ορίσετε

3 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Χρονοδιακόπτης 
προγρ/σμού (Schedule timer)].

3
2

κάθε μέρα
Το ίδιο πρόγραμμα μπορεί να οριστεί για κάθε 
μέρα, ανεξάρτητα από την ημέρα της εβδομάδας.

εβδομάδα
Μπορεί να οριστεί διαφορετικό πρόγραμμα για 
κάθε μέρα της εβδομάδας. Μπορούν να 
εγγραφούν τρία προγράμματα 1 εβδομάδας.
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κάθε μέρα
Το ίδιο πρόγραμμα μπορεί να οριστεί για κάθε μέρα, ανεξάρτητα από την ημέρα της εβδομάδας.

1 Πατήστε το [κάθε μέρα (every day)]

2 Ορίστε το πρόγραμμα
Μπορείτε να ορίσετε έως και 8 προγράμματα.

3 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Χρονοδιακόπτης 
προγρ/σμού (Schedule timer)].

3
2



ΟΔΗΓΟΣ ΧΡΗΣΤΗ
– 77 –

▼Λειτουργία

▼ώρα

1 Πατήστε το [Λειτουργία (Mode)] του 
αριθμού προγράμματος που θέλετε 
να ορίσετε

2 Πατήστε και επιλέξτε τη λειτουργία 
που θέλετε να ορίσετε

3 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [κάθε μέρα (every 
day)].

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Η οθόνη [Λειτουργία (Mode)] μπορεί να φαίνεται διαφορετική, ανάλογα με το 
μοντέλο ή τις ρυθμίσεις. Ίσως μπορείτε να ορίσετε [ON (ON)] ή [OFF (OFF)] ή 
να επιλέξετε έναν τρόπο λειτουργίας ή [OFF (OFF)].

• Όταν μπορείτε να επιλέξετε μεταξύ [ON (ON)] και [OFF (OFF)], ο τρόπος 
λειτουργίας είναι αυτός που επιλέχθηκε όταν το κλιματιστικό λειτούργησε 
τελευταία φορά.

1 Πατήστε το [ώρα (time)] του αριθμού 
προγράμματος που θέλετε να 
ορίσετε

2 Γυρίστε την οθόνη για να επιλέξετε 
την ώρα
Η ώρα μπορεί να επιλεγεί εντός του εύρους 
από [0:00] έως [23:59] σε προσαυξήσεις 
1 λεπτού.

3 Πατήστε το [Αποθήκευση (Save)]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [κάθε μέρα (every 
day)].

3
2

3
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▼θερμ

1 Πατήστε το [θερμ (temp.)] του 
αριθμού προγράμματος που θέλετε 
να ορίσετε

2 Γυρίστε την οθόνη για να επιλέξετε 
τη θερμοκρασία

3 Πατήστε το [Αποθήκευση (Save)]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [κάθε μέρα (every 
day)].

2
3

– 78 –
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▼Μηδενισμός

1 Για να επαναφέρετε το καθορισμένο 
πρόγραμμα, πατήστε το 
[Μηδενισμός (Reset)]

2 Πατήστε το [Nαι (OK)]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [κάθε μέρα (every 
day)].
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εβδομάδα
Μπορεί να οριστεί διαφορετικό πρόγραμμα για κάθε μέρα της εβδομάδας.

1 Πατήστε το [εβδομάδα (Week)]

2 Πατήστε την ημέρα της εβδομάδας 
του προγράμματος που θέλετε να 
ορίσετε

3 Ορίστε τη [Λειτουργία (Mode)], [ώρα 
(time)] και [θερμ (temp.)] του 
προγράμματος που θέλετε να 
ρυθμίσετε
Μπορείτε να ρυθμίσετε έως και 
8 προγράμματα για κάθε ημέρα της 
εβδομάδας.

4 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Χρονοδιακόπτης 
προγρ/σμού (Schedule timer)].

4

3

– 80 –
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▼Αντιγραφή
Ένα καθορισμένο πρόγραμμα μπορεί να αντιγραφεί σε άλλη ημέρα της εβδομάδας.

1 Πατήστε την ημέρα της εβδομάδας 
του προγράμματος που θέλετε να 
αντιγράψετε

2 Πατήστε το [Αντιγραφή (Copy)]

3 Πατήστε την ημέρα της εβδομάδας 
στην οποία θέλετε να αντιγράψετε το 
πρόγραμμα
Το πρόγραμμα αντιγράφεται στην επιλεγμένη 
ημέρα της εβδομάδας.
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▼Μηδενισμός

1 Πατήστε την ημέρα της εβδομάδας 
της οποίας το πρόγραμμα θέλετε να 
επαναφέρετε

2 Πατήστε το [Μηδενισμός (Reset)]

3 Πατήστε το [Nαι (OK)]
Το πρόγραμμα για την επιλεγμένη ημέρα της 
εβδομάδας επαναφέρεται.
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Ρύθμιση διακοπών

1 Πατήστε το [Ρύθμιση διακοπών 
(Holiday setting)]

2 Πατήστε και επιλέξτε την ημέρα της 
εβδομάδας που θέλετε να ορίσετε ως 
αργία

3 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Χρονοδιακόπτης 
προγρ/σμού (Schedule timer)].

2
3
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■Νυχτερινή λειτουργία

Εισαγωγή του κωδικού πρόσβασης

ON/OFF

1 Πατήστε το [Ρύθμιση διαχειριστή 
(Administrator setting)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε το [Νυχτερινή λειτουργία 
(Night operation)]

3 Εισαγάγετε τον [Κωδικός 
πρόσβασης (Password)] (4ψήφιο 
αριθμό) και πατήστε [Επιβεβαιώσετε 
(Confirm)]
Η οθόνη [Νυχτερινή λειτουργία (Night 
operation)] ανοίγει.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Η οθόνη [Κωδικός πρόσβασης (Password)] εμφανίζεται μόνο όταν έχει οριστεί 
ο κωδικός πρόσβασης διαχειριστή.

• Ορίστε τον κωδικό πρόσβασης διαχειριστή με το τηλεχειριστήριο.

1 Κάντε εναλλαγή μεταξύ [ON (ON)] και 
[OFF (OFF)] χρησιμοποιώντας έναν 
διακόπτη
[ ] υποδεικνύει την κατάσταση [ON (ON)].

2

– 84 –



ΟΔΗΓΟΣ ΧΡΗΣΤΗ
Επίπεδο θορύβου

Ώρα έναρξης / Ώρα λήξης

1 Πατήστε το [Επίπεδο θορύβου 
(Noise level)]

2 Επιλέξτε το επίπεδο

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Ανάλογα με το συνδεδεμένο μοντέλο, αυτή η ρύθμιση ενδέχεται να μην 
εμφανίζεται, οπότε δεν μπορεί να οριστεί το επίπεδο.

• Για λεπτομερείς πληροφορίες, επικοινωνήστε με τον αντιπρόσωπό σας.

1 Πατήστε [Ώρα έναρξης (Start time)] ή 
[Ώρα λήξης (End time)]

2 Γυρίστε την οθόνη για να επιλέξετε 
την ώρα
Η ώρα μπορεί να επιλεγεί εντός του εύρους 
από [0:00] έως [23:59] σε προσαυξήσεις του 
1 λεπτού.

3 Πατήστε το [Αποθήκευση (Save)]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Νυχτερινή 
λειτουργία (Night operation)].

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Εάν έχει οριστεί η ίδια ώρα για τα [Ώρα έναρξης (Start time)] και [Ώρα λήξης 
(End time)], τότε η αθόρυβη λειτουργία γίνεται για 24 ώρες.

• Δεδομένου ότι η [Νυχτερινή λειτουργία (Night operation)] δίνει προτεραιότητα 
στην ησυχία, το δωμάτιο μπορεί να μην έχει επαρκή ψύξη (θέρμανση).

Επίπεδο θορύβου λειτουργίας LV1 < LV2 < LV3

2
3
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■Ιστορικό συναγερμών
Μπορείτε να ελέγξετε τους τελευταίους 10 κωδικούς ελέγχου, καθώς και σε ποια μονάδα και πότε εμφανίστηκαν.

1 Πατήστε το [Ρύθμιση διαχειριστή 
(Administrator setting)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε το [Ιστορικό συναγερμών 
(Alarm history)]

3 Πατήστε τον αριθμό της μονάδας
Σε περίπτωση ομαδικής σύνδεσης (πολλές 
εσωτερικές μονάδες συνδέονται ως ομάδα), 
επιλέξτε τη μονάδα που θέλετε να ρυθμίσετε.

Εμφανίζεται το ιστορικό κωδικών ελέγχου.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Μπορούν να αποθηκευτούν έως και 10 κωδικοί ελέγχου ανά μονάδα.
• Εάν ο αριθμός των κωδικών ελέγχου στο ιστορικό μιας μονάδας υπερβαίνει το 

10, τα παλαιότερα δεδομένα διαγράφονται.
• Εάν ο ίδιος κωδικός ελέγχου εμφανίζεται επανειλημμένα, εμφανίζεται η 
ημερομηνία της πρώτης εμφάνισης.

2
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■Ιστορικό ειδοποί.
Μπορείτε να ελέγξετε τους τελευταίους 10 κωδικούς ειδοποίησης, καθώς και σε ποια μονάδα και πότε 
εμφανίστηκαν.

1 Πατήστε το [Ρύθμιση διαχειριστή 
(Administrator setting)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε το [Ιστορικό ειδοποί. 
(Notice history)]

3 Πατήστε τον αριθμό της μονάδας
Σε περίπτωση ομαδικής σύνδεσης (πολλές 
εσωτερικές μονάδες συνδέονται ως ομάδα), 
επιλέξτε τη μονάδα που θέλετε να ρυθμίσετε.

Εμφανίζεται το ιστορικό κωδικών 
ειδοποίησης.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Μπορούν να αποθηκευτούν έως και 10 κωδικοί ειδοποίησης ανά μονάδα.
• Εάν ο αριθμός των κωδικών ειδοποίησης στο ιστορικό μιας μονάδας 
υπερβαίνει το 10, τα παλαιότερα δεδομένα διαγράφονται.

• Εάν ο ίδιος κωδικός ειδοποίησης εμφανίζεται επανειλημμένα, εμφανίζεται η 
ημερομηνία της πρώτης εμφάνισης.

2
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Μενού ρύθμισης πεδίων

■Συγχρονισμός ρολογιού
Μπορείτε να συγχρονίσετε το ρολόι του τηλεχειριστηρίου με το ρολόι του smartphone.

1 Πατήστε το [Μενού ρύθμισης πεδίων 
(Field setting menu)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε το [Συγχρονισμός ρολογιού 
(Clock synchronisation)]

3 Πατήστε το [Nαι (OK)]
Το ρολόι του τηλεχειριστηρίου συγχρονίζεται 
με το ρολόι του smartphone.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Όταν συνδέετε το τηλεχειριστήριο στο smartphone, το ρολόι του 
τηλεχειριστηρίου συγχρονίζεται αυτόματα με το ρολόι του smartphone.

• Εάν τα ρολόγια απέτυχαν να συγχρονιστούν αυτόματα λόγω 
ηλεκτρομαγνητικών παρεμβολών ή κάποιου άλλου προβλήματος, πατήστε 
[Συγχρονισμός ρολογιού (Clock synchronisation)] ξανά για να συγχρονίσετε το 
ρολόι του τηλεχειριστηρίου με το ρολόι του smartphone.

2
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■Καταχώριση πληροφ. σέρβις
Καταχωρίστε το [ΤΗΛ. (TEL)] και τα ονόματα μοντέλων και τους αριθμούς παραγωγής των [Εσωτερική μονάδα 
(Indoor unit)] και [Εξωτερική μονάδα (Outdoor unit)] στο τηλεχειριστήριο.

1 Πατήστε το [Μενού ρύθμισης πεδίων 
(Field setting menu)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε το [Καταχώριση πληροφ. 
σέρβις (Register service info.)]

3 Πατήστε τον αριθμό της μονάδας 
που θέλετε να ορίσετε
Σε περίπτωση ομαδικής σύνδεσης (πολλές 
εσωτερικές μονάδες συνδέονται ως ομάδα), 
επιλέξτε τη μονάδα που θέλετε να ρυθμίσετε.

4 Εισαγωγή πληροφοριών υπηρεσίας

5 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Καταχώριση 
πληροφ. σέρβις (Register service info.)].

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Εάν τα ονόματα μοντέλων και οι αριθμοί παραγωγής είναι ήδη αποθηκευμένα 
στο [Εσωτερική μονάδα (Indoor unit)] και [Εξωτερική μονάδα (Outdoor unit)], 
δεν μπορείτε να τα εισαγάγετε χειροκίνητα.

• Μόνο ένας αριθμός τηλεφώνου μπορεί να καταχωρηθεί ως επαφή.
• Οι πληροφορίες υπηρεσίας δεν μπορούν να καταχωρηθούν κατά την 
επικοινωνία με το [Βοηθητική μονάδα τηλεχειριστήριο (Follower remote 
controller)].

2

5
4
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Πληροφορίες σέρβις
Μπορείτε να ελέγξετε τις πληροφορίες της υπηρεσίας.

Συμφωνία άδειας
Αυτή είναι η Συμφωνία άδειας του Wave Commu Control. Διαβάστε αυτό το συμφωνητικό πριν χρησιμοποιήσετε 
το Wave Commu Control.

1 Πατήστε το [Πληροφορίες σέρβις 
(Service info.)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε τον αριθμό της μονάδας
Σε περίπτωση ομαδικής σύνδεσης (πολλές 
εσωτερικές μονάδες συνδέονται ως ομάδα), 
επιλέξτε τη μονάδα που θέλετε να ρυθμίσετε.

Μπορείτε να ελέγξετε το [ΤΗΛ. (TEL)] και τα 
ονόματα μοντέλων και τους αριθμούς 
παραγωγής του [Εσωτερική μονάδα (Indoor 
unit)] και [Εξωτερική μονάδα (Outdoor unit)] 
που είναι καταχωρημένα στο τηλεχειριστήριο.

3 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Πληροφορίες 
σέρβις (Service info.)].

1 Πατήστε το [Συμφωνία άδειας 
(License agreement)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]
Εμφανίζεται η συμφωνία άδειας.

2 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Ρύθμισης 
(Setting)].

3

2
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Δήλωση Απορρήτου
Αυτή είναι η δήλωση απορρήτου του Wave Commu Control. Διαβάστε αυτό το συμφωνητικό πριν χρησιμοποιήσετε 
το Wave Commu Control.

1 Πατήστε το [Δήλωση Απορρήτου 
(PRIVACY NOTICE)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]
Εμφανίζεται η δήλωση απορρήτου.

2 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Ρύθμισης 
(Setting)].

2
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Ρύθμιση εφαρμογής

■Όνομα τηλεχειριστηρίου

1 Πατήστε το [Ρύθμιση εφαρμογής 
(Application setting)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε το [Όνομα τηλεχειριστηρίου 
(Name of remote controller)]

3 Πατήστε το όνομα του 
τηλεχειριστηρίου που θέλετε να 
αλλάξετε

4 Εισαγάγετε το όνομα του 
τηλεχειριστηρίου και πατήστε 
[Επιβεβαιώσετε (Confirm)]

5 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Ρύθμιση 
εφαρμογής (Application setting)].

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

• Το όνομα που ορίζετε στο [Όνομα τηλεχειριστηρίου (Name of remote 
controller)] ισχύει μόνο σε αυτήν την εφαρμογή.

• Δεν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε οποιοδήποτε όνομα που έχει ήδη οριστεί 
στο [Όνομα τηλεχειριστηρίου (Name of remote controller)].

2

– 92 –



ΟΔΗΓΟΣ ΧΡΗΣΤΗ
– 93 –

■Ρύθμιση θερμοκρασίας. Μονάδα
Μπορείτε να κάνετε εναλλαγή μεταξύ Κελσίου και Φαρενάιτ.

■Γλώσσα
Μπορείτε να αλλάξετε τη γλώσσα που χρησιμοποιείται για την εμφάνιση της εφαρμογής.

1 Πατήστε το [Ρύθμιση εφαρμογής 
(Application setting)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε το [Ρύθμιση θερμοκρασίας. 
Μονάδα (Set temp. unit)]

3 Πατήστε και επιλέξτε τη μονάδα 
θερμοκρασίας που θέλετε να 
ρυθμίσετε

4 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Ρύθμιση 
εφαρμογής (Application setting)].

1 Πατήστε το [Ρύθμιση εφαρμογής 
(Application setting)] στην οθόνη 
[Ρύθμισης (Setting)]

2 Πατήστε το [Γλώσσα (Language)]

3 Πατήστε και επιλέξτε τη γλώσσα που 
θέλετε να ορίσετε

4 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Ρύθμιση 
εφαρμογής (Application setting)].

2

4
3

2
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Άδεια OSS

Ερευνα
Αυτή είναι η διεύθυνση επικοινωνίας για ερωτήσεις με την Toshiba Carrier Corporation. Επιβεβαιώστε αυτές τις 
πληροφορίες πριν χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή.

1 Πατήστε το [Άδεια OSS (OSS 
Licenses)] στην οθόνη [Ρύθμισης 
(Setting)]

2 Έλεγχος [Άδεια OSS (OSS 
Licenses)]

3 Πατήστε το [ ]
Εμφανίζεται ξανά η οθόνη [Ρύθμισης 
(Setting)].

1 Πατήστε το [Ερευνα (Inquiry)] στην 
οθόνη [Ρύθμισης (Setting)]
Εμφανίζονται οι μέθοδοι επικοινωνίας για 
ερωτήσεις, ερωτήσεις και επιθεωρήσεις 
ασφαλείας με την Toshiba Carrier 
Corporation.

3
2
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Εκδοχή

1 Ελέγξτε το [Εκδοχή (Version)] στην 
οθόνη [Ρύθμισης (Setting)]
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5 Παράρτημα

Αντιμετώπιση προβλημάτων

Σύμπτωμα Αιτία Απαιτούμενη ενέργεια Σελίδα

Δεν είναι δυνατή η δημιουργία 
σύνδεσης Bluetooth.

Η ρύθμιση Bluetooth είναι 
απενεργοποιημένη στο 
τηλεχειριστήριο.

Από την οθόνη μενού του 
τηλεχειριστηρίου, ενεργοποιήστε τη 
ρύθμιση Bluetooth.
Για λεπτομέρειες, ανατρέξτε στο 
εγχειρίδιο κατόχου της λειτουργίας 
Bluetooth του τηλεχειριστηρίου.

–

Η λειτουργία Bluetooth έχει ρυθμιστεί 
στο OFF στο smartphone.

Ρυθμίστε τη λειτουργία Bluetooth στο 
ON στο smartphone.

–

Ένα άλλο smartphone είναι ήδη 
συνδεδεμένο.

Αποσυνδέστε το συνδεδεμένο 
smartphone και δοκιμάστε ξανά.

11

Το smartphone είναι πολύ μακριά 
από το τηλεχειριστήριο.

Όταν συνδέετε το τηλεχειριστήριο και 
το smartphone, βεβαιωθείτε ότι 
βρίσκονται σε απόσταση 10 μέτρων 
το ένα από το άλλο.

–

Υπάρχει μια συσκευή που εκπέμπει 
ηλεκτρομαγνητικά κύματα στη ζώνη 
των 2,4 GHz (φούρνος 
μικροκυμάτων, ασύρματος 
εξοπλισμός LAN κ.λπ.) σε κοντινή 
απόσταση.

Κρατήστε την πηγή των 
ηλεκτρομαγνητικών κυμάτων μακριά 
από το τηλεχειριστήριο και το 
smartphone.

–

Το κλιματιστικό δεν μπορεί να 
λειτουργήσει ή δεν μπορούν να 
ληφθούν τα δεδομένα του.

Το smartphone δεν στέλνει σήματα 
Bluetooth στο τηλεχειριστήριο.

Ελέγξτε ότι η λειτουργία Bluetooth 
έχει ρυθμιστεί σωστά στο 
smartphone.

11

Η λειτουργία που εκτελείται στο 
smartphone περιορίζεται στο 
τηλεχειριστήριο ή στο κλιματιστικό.

Ελέγξτε το τηλεχειριστήριο ή το 
κλιματιστικό σας για να δείτε αν 
υποστηρίζουν την εν λόγω λειτουργία 
ή πώς έχει ρυθμιστεί αυτή η 
λειτουργία.

–

Το smartphone έχει αποσυνδεθεί.
Δοκιμάστε να συνδέσετε ξανά το 
smartphone.

14

Το smartphone είναι πολύ μακριά 
από το τηλεχειριστήριο.

Κατά τη λειτουργία της εφαρμογής, 
βεβαιωθείτε ότι το τηλεχειριστήριο και 
το smartphone βρίσκονται σε 
απόσταση 10 μέτρων το ένα από το 
άλλο.

–

Υπάρχει μια συσκευή που εκπέμπει 
ηλεκτρομαγνητικά κύματα στη ζώνη 
των 2,4 GHz (φούρνος 
μικροκυμάτων, ασύρματος 
εξοπλισμός LAN κ.λπ.) σε κοντινή 
απόσταση.

Κρατήστε την πηγή των 
ηλεκτρομαγνητικών κυμάτων μακριά 
από το τηλεχειριστήριο και το 
smartphone.

–

Το ιστορικό σύζευξης διαγράφεται.

Οι πληροφορίες σύζευξης 
διαγράφονται επειδή το 
τηλεχειριστήριο έχει αντιστοιχιστεί με 
περισσότερα από 8 smartphone.

Το τηλεχειριστήριο μπορεί να 
αποθηκεύσει το ιστορικό σύζευξης 
έως και σε 7 smartphone. Εάν 
αντιστοιχίσετε ένα 8ο smartphone, οι 
πληροφορίες σύζευξης με την 
παλαιότερη ημερομηνία εγγραφής 
διαγράφονται.

–
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